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Kristinehamns IWC

Årets motto: “ Empower and Evolve”
Brev nr: 10

President: Carina Nyman

Sekreterare: Gullevi Sandling

Distriktspresident: Agnetha Mellgren
Kallelse till månadsmöte
Datum: måndag  8 april 2019
Klockan: 18.30
Plats: Mat i din Vardag 
Program: Vi provar 4 röda viner under

ledning av Lena Watz. Kostnad ca 50SEK
Meny:Lasagne med parmesanyoghurt, sallader, focaccia
Pris:  130 SEK
Anmälan: 
 Senast torsdag 4 april till Marica Wirén 

070-5631067 eller Inger Lampa Jonsson

073-1571778 

Klubbmästarna ber mig påminna om vikten att respektera senaste anmälningsdag
Månadsmöte 8 april 2019. 

När det gäller vinprovning ska varje deltagare ta med sig 4 vinglas, dessutom är det viktigt att komma parfymfri. Vi börjar med vinprovningen och sedan äter vi lasagne. Lena har angett ca 50 kr som kostnad, men kostnaden beror på antalet deltagare.
Månadsmöte i maj.

Vårt ordinarie månadsmöte kommer att förläggas till lördag 11 maj eftersom det är den dagen som Filipstad firar sitt 70-årsjubileum. Filipstad vill ha anmälan och inbetalning av kostnaden för förtäring 360 SEK senast 11 april, så vår klubb har angivit 7 april som senaste anmälningsdag. Pengarna sätts in på PlusGiro 568541-7. Vi anmäler oss som vanligt till klubbmästarna och då bör man också tala om i fall man kan ta bil eftersom vi samåker. Mer information finns på baksidan av Inner Wheel Nytt nr 1 2019. 
Referat av månadsmöte 11 mars 2019.
President Carina Nyman hälsade välkomna och tände vänskapens ljus. Förslagen till styrelse för IWC Kristinehamn klubbades. Valmötesprotokollet bifogas denna skrivelse. 

Klubbens matrikelansvarige Birgitta Fagrell påminde om vikten att skicka in ev ändring av adress eller telefonnummer. Sekreteraren ombads skicka ut blänkare så att även de icke närvarande påminns om detta.

Inför Filipstads 70-årsjubileum diskuterades en gåva till klubben. Klubben själv har angivit att DACA ligger den varmt om hjärtat. (Drivers Against Child Abuse) Vi bestämde då att denna organisation skulle få en gåva.
President Carina Nyman redogjorde för vad som beslutats vid distriktsmötet i Örebrohus. Medlemsavgiften till distriktet är oförändrat 370 SEK. 

Presidenterna kan sitta i 2 år.

Nästa distriktsmöte blir 12/10 i Filipstad.

En motion om möjlighet att betala halv avgift om man blir invald efter nyår diskuterades.

Bosse Lindell ordförande i Garissa projektet berättade på distriktsmötet om hur livet kunde vara på detta flickhem. Här finns 117 föräldralösa flickor+lärare och läkare. Det är ett muromgärdat område som är en värld i sig. Garissa startades av Karl-Axel Ekman och hans fru Monica som en stiftelse. Ordförande besöker hemmet en eller två gånger om året. Här finns förskola och grundskola som betalas av stiftelsen samt ett gymnasium som betalas av Silviastiftelsen. Efter det att flickorna gått ut skolan får de möjlighet till syutbildning för att kunna starta eget. 

I Kenya finns förbud mot könsstympning och även imamer föreläser mot könsstympning trots detta lever sedvänjan kvar. Flickorna är oftast 4-8 år när könsstympningen äger rum.

Garissa stiftelsen arbetar hårt för att hålla nere de administrativa kostnaderna.

President Carina Nyman avslutade mötet med att släcka vänskapens ljus.
Vid pennan
Gullevi Sandling
sekreterare
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