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NORRKÖPING NORRA



2021-09-23
INNER WHEEL CLUB

President: Birgitta Hunn
Sekreterare: Gunilla Bellevik

Årets motto: “Pink first”
Månadsbrev 4
Kära IW-vänner!

Hjärtligt välkomna till modevisning!
Nu hoppas vi på att det kommande IW-året blir som förr, nu när alla är vaccinerade och att vi kan följa de tilltänkta programmen.
Program:
Modevisning med Boutique Igelkotten.
Tid: 
Måndag den 4 oktober kl. 17.30 Obs tiden!
Plats:
Grand Hotel, Tyska Torget
Mat:
Wallenbergare med potatismos, lingon och gröna ärtor samt kaffe och kaka.
Pris:            225: /person. Gäster: 250:-- Betala gärna i förväg genom att swisha till Eva Karlström på 0736 143576 eller ta med kontanter.


Gäster är välkomna!
Anmälan:   
Till Ann Weimer; 070 8264445, ann.weimer@gmail.com eller till Christina Mofors 0709 587269, christina.mofors@telia.com senast onsdag den 29 september 
Lotteri:
Insamling av frivilligt bidrag via swish till Eva K. eller i kuvert. Beloppet går till Narkotikasökhundarna. 
16 oktober är det Distriktsmöte i Vadstena. Det vore önskvärt om vi kunde vara många från vår klubb som kunde åka med. Klubben betalar anmälningsavgiften 250:--. Det är ett bra och trevligt  sätt att lära känna medlemmar från övriga distriktets klubbar. Se bifogad inbjudan.
Årsavgiften kr: 475:--  ska betalas in  till Plusgiro 603397-1 senast den 30 september. 
Glöm ej skriva avsändare!!!!!!! 
Kerstin Strömwall, IT-ansvarig vädjar till alla meddela henne ändringar av 

adress, telefonnummer etc, så att det blir rätt i matrikeln.
Hjärtligt välkomna!
Gunilla Bellevik

Sekreterare
Förslag till kommande möten
1 november: Christine Karmfalk. VD Kolmårdens Djurpark. (Lotteriet den kvällen kommer att gå till Djurparkens Foundation)
6 december: Julfest med underhållning
10 januari: IW-dagen 
Referat från 6 september 2021:
Mikael Andersson historiker och kåsör inbjöds till Inner Wheel´s möte den 6 september 2021 för att berätta om några personer som haft anknytning till vår stad och som på olika sätt bidragit till att påverka vårt kulturella och politiska arv både inom och utanför Sverige

Ämnet som Mikael berättar om är några ”Kända och okända Norrköpingsbor”.

Johan Agrell

En musikalisk begåvning som började komponera musik i tidig ålder. Han fick stipendium från domkapitlet i Linköping för fortsatta musikaliska studier i Sthlm och Uppsala. Han var huvudsakligen verksam i Tyskland och Italien där han var mycket populär. En av hans läromästare lär ha varit Bach. Han blev kvar i Tyskland i 25 år. Agrell står staty i centrala Munchen.

Brita Hertzberg

Född och uppvuxen i Norrköping. Efter att under flera år uppträtt på ”Arbis” i Norrköping debuterade hon i Wagners opera i rollen som Brunhilde på Stora teatern i Sthlm. Andra stora roller hon haft var bl a Isolde i operan ”Tristan och Isolde”. 

Efter avlutad sångkarriär medverkade hon på flera stora teaterscener och i folkparker som skådespelerska och operaprimadonna. Ett av henne sista framträdande var i Östra Husby kyrka på Vikbolandet.

Karl Bernhard Wadström.

Wadström tillbringade sina ungdomsår i Norrköping. Blev - på kungens bekostnad - utsänd till Västafrika för att tjäna pengar på slaveriet. Det Wadström möttes av där fick honom att bli motståndare till slaveriet. Hans namn blev viktigt i kampen mot de vitas förtryck av de svarta. I Engelska parlamentet/underhuset framförde och debatterade han detta vilket sägs ha lett till att Engelsmännen upphörde med slaveriet 1804.

Henrik Sivers

Sivers, född i Norrköping. Efter avslutade juridiska studier började han vid Svea Hovrätt och redan som 28 åring blev han utsedd till domare. Av Gustav den III blev han adlad till Liljensparre och utsedd till Sthlm´s förste polismästare. Liljensparre var mycket skicklig i sitt yrke. Genom att bygga upp ett angiverisystem lyckades han inom 24 timmar gripa Kung Gustav III:s mördare och konspiratörer.

Arbis (Arbetareföreningens teater) Sveriges äldsta amatörteater.

Under Elis Utter och Gideon Wahlbergs ledning spelades där amatörteater under många år, främst folklustspel och revyer. Dessa båda har bidragit till att många av våra bästa skådespelare påbörjat sin karriär där. Elis Utter hade en idé om en ”skola” där möjlighet gavs för alla att utvecklas. Han sökte bidrag till verksamheten från den blomstrande textilindustrin i staden men nekades ekonomiskt stöd. Han tillskrev kung Oscar II som ställde sig bakom de tankar Utter hade.

Idag är teaterverksamheten nedlagd. I lokalerna finns nu en pub/café där Gideon Wahlbergs piano fortfarande står uppställt centralt som minne av svunna tider.

Många kända Norrköpingsbor har scendebuterat på Arbis, gått vidare till Norrköpings stadsteaters elevskola. Några kända skådespelare som Mikael nämner är:

Edvin Adolfsson

Född på Vikbolandet. Mycket duktig aktör som snabbt blev kontrakterad till de stora scenerna i Göteborg och Stockholm. Anses vara en av Sveriges största skådespelare. Han har gjort en mängd prisbelönta och framgångsrika roller bl a minns vi honom i  Hemsöborna, och i Markurells i Wadköping.

Tor Isedal, 

Började som dekormästare och scenarbetare på Norrköpings stadsteaters elevskola. Han genomgick sedan skolan för att själv bli skådespelare. Han medverkade under sin tid i många svenska filmer. Vi minns honom bl a i Sommarnattens leende, Bergmans Jungfrukällan, Söderkåkar bara för att nämna några. 

John  Harryson
Även han började sin karriär på Arbis. Han slutade en period som skådespelare av ekonomiska skäl och började som varvsarbetare på Finnboda varv i Stockholm. Harrysson återgick senare tillbaka till skådespelaryrket där han blev känd för den breda publiken i TV-serierna Hedebyborna och Rederiet.

Kalle Reinholtz. 

Ett stort namn inom ”showbiz”.  Född och uppvuxen i Norrköping där familjen hade bageri i ”Dalen”.  Han var både en skicklig skådespelare, sångare och spexare. Uppträdde som bondkomiker tillsammans med sin ”parhäst” Nils Poppe. De gjorde över 50 militärfarser tillsammans.

Norrköpings högre allmänna läroverk ”Lärka” har skolat åtskilliga stora personligheter t ex

Albert Engström 

Konstnär, författare, komiker, satiriker mm, född i Småland, flyttade till Norrköping då han blivit antagen till Norrköpings högre allmänna läroverk. Där blev han snabbt medlem i den mest prestigefyllda föreningen ”Fosterländska förbundet”. Han bodde under sin studietid på Saltängen där han kom i kontakt med stadens hamnsjåare ”hamnbusar” vilka inspirerade honom till sin mest kända karaktär Kolingen. Kolingen och flera av hans ”gubbar” presenterades i satirtidningen Strix som han startade. 

Sven Järring

Legendarisk radioprofil och sportjournalist. Vid ett tillfälle lyssnade han till en föreläsning av Sven Hedin om hans forskningsresor till Kina, Där berättades att Peking betyder ”staden i norr” och Nanking ”staden i söder”. Jerring lär då ha sagt att det passar bra in på Norrköping och Söderköping – alltså ”Peking” och ”Sörrping”.

1932 startades Barnens brevlåda och Jerring blev ”farbror Sven” med hela svenska folket. Under alla inspelningar hade han med sig sin maskot Kaffepetter. Programmet är ett av världens äldsta radioprogram, ”Kaffepetter” överlämnade Jerring till Sigge Furst som hade med sig maskoten i sina morgonprogram ”Frukostklubben” under många år.

Pecka Langer

En annan radioprofil utbildad vid Läroverket, även han blev medlem i ”Fosterländska förbundet” (liksom Albert Engström). Pecka Langer var en språkbegåvning, behärskade flera språk bl a ryska. Utbildade sig till journalist, Anställdes på Folkbladet där han ansvarade för sporten. Skrev kåserier i DN. Började på Sveriges Radio där han var programledare för många populära program tillsammans med Karl-Uno Sjöblom.

Claes af Gegerstam

 ”Clabbe” med svenska folket. Född och uppvuxen i Norrköping. En stilbildare inom popmusiken. Han kan tituleras tonårsidol, låtskrivare, producent. Listan kan göras lång. Han var gitarrist i bandet ”Ola and the Junglers”. Bandet hade flera hits utomlands.  Clabbe följde ABBA som deras ljudtekniker på turnéer bl a i Australien. Deltog även som Sveriges representant i Melodifestivalen.

Mikael Tretow 

Även han en musikalisk begåvning född i Norrköping. En världsartist, Skivproducent, låtskrivare mm. Mikael är mest känd som ljudtekniker på samtliga ABBAS inspelningar. Hans sätt – sound, att sätta samman ABBA´s röster och musik är unik. Har också varit medlem i flera popgrupper,

Carl Swartz

Sveriges finansminister som fick uppdrag att bilda en högerregering. Han satt kvar på sitt ämbete i 6 månader. Under sin tid som statsminister utbröt spontana demonstrationer då nöden var stor i Sverige. Oron spreds och man var rädd för att en revolution skulle bryta ut. En av sina stora bedrifter under den korta tid som statsminister var att släppa igenom rösträttsreformen 1919 som genomfördes 1921. 

Gunnar Sträng

Gunnar Sträng tillbringade mycket tid i Norrköping i unga år, Han arbetade på Malmölandet som trädgårdsmästardräng. Han kände varmt för Norrköping under hela sitt liv. När politiker i staden bad Sträng – som då var finansminister - om nödhjälp efter att ”textilkrisen” slagit till bidrog han med att låta flera statliga verk etablera sig i Norrköping. Dessa gav nya arbetstillfällen samtidigt som nya stadsdelar växte upp – en räddning för staden.

Mikael har berättat mycket intressant och humoristiskt ”om några” kända personer från Norrköping som gjort avtryck. Mikael är en härlig berättare som kan sitt Norrköping. 

Ett stort TACK !

Vid pennan Christina
Lotteriet, som gick till IW-doktorn, inbringade 600:--

Bilagor:

Inbjudan till DM i Vadstena

Lista på Vänklubbarna

