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NORRKÖPING NORRA



2021-10-23
INNER WHEEL CLUB

President: Birgitta Hunn
Sekreterare: Gunilla Bellevik

Årets motto: “Pink first”
Månadsbrev 4
Kära IW-vänner!

Hjärtligt välkomna till november-mötet!
Program:
Christine Karmfalk, VD Kolmårdens Djurpark besöker klubben för att bl a berätta om verksamheten samt Kolmården Foundation – ett bevarandeprojekt till stöd för utrotningshotade djur i olika delar av världen. Stödet går till organisationer som bekämpar tjuvjakt, som stoppar illegal skogsskövling och föder upp hotade djurarter. 
Tid: 
Måndag den 1 november kl. 16.30
Plats:
Grand Hotel, Tyska Torget
Mat:
Grillad lax med grönärtssås och räkragu, serverad med dill- och smörslungad potatis samt kaffe och kaka. 

Meddela vid anmälan om du har någon allergi!
Pris:             225:-/person. Gäster:250.  Betala gärna i förväg genom att swisha till Eva Karlström på 0736 143576 eller ta med kontanter.


Gäster är välkomna!
Anmälan:   
Till Ann Weimer; 070 8264445, ann.weimer@gmail.com eller till Christina Mofors 0709 587269, christina.mofors@telia.com senast onsdag den 29 september 
Lotteri:
Penninggåvan kommer denna gång att gå till Djurparken Foundation
Kerstin Strömwall, IT-ansvarig, vädjar till alla att meddela henne ändringar av 

adress, telefonnummer etc, så att det blir rätt i matrikelns nästa utgåva.
Hjärtligt välkomna!
Gunilla Bellevik

Sekreterare
Kommande möten
6 december: Julfest med underhållning
10 januari: IW-dagen i Linköping 
Referat från 4 oktober 2021:

Lotteriet, som går till Narkotikasökhundarna, inbringade 1.390:--
Modevisning Grand Hotel den 4 oktober 2021

Att modevisning är populärt visade sig med all tydlighet då 47 glada och förväntansfyllda damer samlades på Grand Hotell för en god bit mat och modevisning, 30 var klubbmedlemmar och 12 var inbjudna gäster - vilka hälsades särskilt välkomna. 

Sommaren har tagit slut och hösten närmar sig. För kvällens modevisning var Boutique Igelkotten ansvarig. Fikriya Dursun som äger boutiquen var konferencier och presenterade ett höstmode i klassisk stil, bra kvaliteter för en elegant och bekväm stil. Varma, mjuka toner och härliga material. Plaggen - totalt 12 olika kreationer visades av klubbens ”egna mannekänger”. Plaggen var från flera kända märken som Newhouse, Cambio, Hugo Boss, Davida, Maxmara m.fl. 

Efter visningen gavs möjlighet att titta närmre på de plagg som visats av mannekängerna. En generös rabatt på 25 % gavs vid beställningar under kvällen och även dagen därpå i butiken. 

I Boutiquen som ligger på Nygatan finns förutom kläder en mängd accessoarer som smycken, skor, väskor och scarves. Råd och hjälp kan ges till den som önskar hitta sin stil, göra en färganalys eller få hjälp med en basgarderob.

En härlig kväll som avslutades med att president Birgitta Hunn tackade Boutique Igelkotten och mannekängerna som ställt upp. Vår fantastiska värdinna Ann Weimer delade ut varsin vacker ros som tack, själv värd en ros för att ha planerat denna lyckade kväll, som började med god mat och som avslutas med modevisning.   

Så trevligt att åter igen kunna samlas på våra klubbmöten i Inner Wheel !

Vid pennan: Christina Mofors
Kort referat av om IW av Inga-Britt Gustafsson

Jag blev medlem 2015. Jag kände ett behov av att bidra till att förbättra kvinnors situation i världen och samtidigt få vara en del av ett kvinnligt nätverk med ledord som vänskap, hjälpsamhet och internationell förståelse. Jag förstod inte då vad Inner Wheel stod för men fick snabbt lära mig att det betyder det inre hjulet med Rotary som det yttre. Att maken var Rotarian var då ett villkor för att få vara med. Detta villkor upphörde 2012, så nu är alla kvinnor som delar vår värdegrund välkomna att vara medlemmar. Vi är ca 108 000 medlemmar globalt och 3300 i Sverige. IW:s organisation är baserad på medlemsdemokrati dvs alla beslut fattas av medlemmarna på klubbnivå, som sedan hanteras på distriktsnivå och Riksnivå som vart tredje år hanteras globalt i ett Convention, vilket nästa gång hålls i Manchester, 100 år efter att det startades där av Margarethe Golding. Anledningen till att hon startade IW var den fattigdom som rådde i Manchester efter första världskriget.

I år valdes EBE Martines Panitteri till världspresident och hennes motto är ” Pink First”, ett motto som innebär att vi skall ha fokus på kvinnors hälsa, utbildning, möjligheter och självförverkligande. 

Det pågår nu en process där vi skall välja våra hjälpprojekt och de projekt som är föreslagna är 1. Garissa- Caring for Women and Girls. 2. IW- doktorn 3. Narkotikasökhundar 4. Silviastipendier. 

Under 2022 kommer 2 europeiska möten att hållas ett i Lübeck ( Bridging the Baltic Sea) i maj. Och ett i Berlin i September som Lena Ahren berättar mer om.
Referat från vänklubbarna av ISO Lena Ahren:
Jag tänkte berätta lite om våra internationella kontakter och verksamheter:

Vår IW-klubb har för närvarande har 4 vänklubbar:
IW Club of Gloucester
IW Club of Odense
IW Club of Trondheim
IW Club of Hamburg-Schenefeld
I början av september månad skrev jag till våra Vänklubbar, där jag berättade om en del av våra aktiviteter under IW-året 2020-2021 och att vår nya President IW-året 2021-2022 heter Birgitta Hunn.
Vår klubb har haft ett helt annorlunda IW-år med anledning av Covid-19 epidemin, men vi har trots detta haft en bra verksamhet under ledning av vår President Inga-Britt Gustafsson.

Jag berättade i mitt brev att vi hade haft sju protokollförda styrelsemöten, varav tre var digitala.
Att vi ställde om våra månadsmöten och gjorde guidade stadsvandringar. Dessa var mycket uppskattade och välbesökta av våra medlemmar och på så sätt fick vi lära känna vår stad Norrköping bättre. 

Fick under sensommaren brev från vår vänklubb i Edinburgh, som skrev att de
”just has celebrated our ’’75th Birhday, but has had to close down at the same time”. De saknade till styrelsen både President, sekreterare och skattmästare så det var ju tungt.
Med Edinburgh IW klubb har vi under många år haft en mycket fin kontakt med och deras brev var alltid trevliga och intressanta.
Jag har skrivit till dem att det kändes tråkigt och skickat de bästa hälsningar från vår klubb och berättat att vi kommer att sakna dem.

Jag har från Distriktet fått:

Information angående två internationella intressanta möten under 2022 

EUROPEAN RALLY I BERLIN, 9-11 SEPTEMBER 2022

Rally är ett möte utan förhandlingar som hålls gemensamt av flera distrikt eller länder för att skapa kontakt.

Angående Rally i Berlin, som verkar mycket intressant, har jag fått information som innehåller uppgifter om:

Program
Rekommenderade hotell
Kostnader
Jag skickar runt så kan ni titta.

BRIDGING THE BALTIC SEA, MEETING IN LÛBECK MAJ 2022.
Det är ett möte som länderna runt Östersjön arrangerar, som jag ännu inte fått någon information om.
Styrelsen vill gärna veta, om någon absolut inte vill vara med på bild. Vi lägger ut bilder från våra aktiviteter på Facebook (IW-gruppen) och ibland också bilder i IW Nytt. Meddela i så fall Kerstin Strömwall eller någon annan i styrelsen!

