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NORRKÖPING NORRA



2022-04-30
INNER WHEEL CLUB

President: Birgitta Hunn
Sekreterare: Gunilla Bellevik

Årets motto: “Pink first”
Månadsbrev 11-12
Kära IW-vänner!

Hjärtligt välkomna till majmötet och vårutflykten!
Program:
Utflykt till Ellen Keys ”Strand” vid Vätterns strand. Vi får där en guidad tur på ca 1 timma.   
Tid: 
Tisdag den 24 maj, kl 10.00. Beräknad hemkomst ca 16.00.
Plats:
Samling vid Busscentralen, plats C3-C6.
Mat:
Lunch på Ombergs Golfrestaurang
Pris:         
För hela resan inklusive buss (med lite förfriskning), guidning och lunch. 400:-/person och för gäster 450:--. Betala gärna i förväg genom att swisha till Eva Karlström på 0736 143576 eller ta med jämna pengar.


Gäster är välkomna i mån av plats! 
Anmälan:   
Till Ann Weimer; 070 8264445, ann.weimer@gmail.com eller till Irma Svensson 0708 570712, irma.v.svensson@gmail.com senast  16 maj.

På grund av att vi har ett avtal med tredje part (lokal och restaurang) måste vi insistera på att få avbokning till klubbmöten senast 24 timmar före mötet! Vid senare anmälan, måste fullt pris betalas!
Insamling:
Föreslogs att vi samlar in till ett lokalt projekt för att hjälpa flyktingar från Ukraina, främst kvinnor och barn, när de kommer till Norrköping. Vi kommer att avsätta ett ”Ukraina-konto” för det ändamålet. Hela styrelsen ställde upp bakom det förslaget. Swisha din gåva till Eva Karlström.
Ny medlem:
Att komma som ny medlem, kan ibland kännas lite skrämmande. Speciellt i ett sammanhang, där många varit medlemmar i många år och känner varandra väl. Tänk därför på att det är viktigt att vi alla är inkluderande vid t.ex mingel före klubbmötena. Se dig omkring. Om du ser någon som står ensam, bjud in henne i gemenskapen!
Gunilla Bellevik

Sekreterare
Kommande program:

5 september

Årsmöte. Magnus Höjer ”Mitt Norrköping”
3/10

Modevisning Butik Igelkotten
7/11

Ellika Kyndel, Stadsmuseet
5/12

Julavslutning med underhållning

Bilaga:

Trevlig inbjudan till Linköpingsklubbens 70-årsjubileum. Det går också att anmäla till våra värdinnor Ann Weimer och Irma Svensson för vidarebefordran!

Referat från klubbmöte med Inner Wheel 4 april 2022

Till kvällens klubbmöte på Grand Hotel har intendent Mattias Åkeson på Norrköpings Konstmuseum bjudits in för att föreläsa om den offentliga konsten i staden.  

Norrköpings konstmuseum ansvarar för kommunens konstsamling och gestaltning av offentlig konst genom att vårda, förvalta, restaurera. Ett viktigt arbete är även att med hjälp av digitala plattformar göra konsten tillgänglig för alla.

Den konstnärliga utsmyckningen planeras i samverkan med kommunens Samhällsbyggnadskontor och det ”Konstteam” som finns och där man tillsammans formar konsten och planerar inför framtidens stadsutveckling. Mattias beskriver processen från initiativ till färdigt förslag. 

Konstnärlig utsmyckning kan vara uppförande av nya specifika verk av byggnadsanknuten konst som bidrar med kreativa och dynamiska miljöer som i sin tur knyter an till ”platsen” där konstverket uppförs. Konst är en del av stadsutvecklingen vilket berikar våra gemensamma offentliga rum genom visuella intryck och upplevelser. Dessa ska vara tillgängliga för alla som bor och de som gästar vår stad. Utsmyckning kan även handla om färgsättning, parker, planteringar, sittplatser, cykelställ, skyltar mm. Det finns ett gott samarbete och en intention i ”Konstteamet” för att skapa och forma ”en god miljö” för alla.

Det finns offentlig konst på många platser - både inomhus och inne i offentliga miljöer.  Mattias guidar oss genom några av de mest intressanta konstverken i vår stad. Han berättar om platsen, om konstverken och om konstnärerna. Många betydelsefulla konstnärer finns representerade.

Ett stort projekt som pågår nu är Inre hamnen – som Mattias är projektledare för. Detta projekt kommer att bli Norrköpings största manifestation och knyter an till hamnens kulturhistoriska arv såsom vatten, rörelse, ljus, lek. Ett annat projekt Mattias nämner är Nya Torgets P-hus där lokala konstnärer ställer ut inne i Parkeringshuset.

Mattias önskar att många upptäcker och tar del av de fantastiska konstverk och uttryck som finns genom konsten i vår vackra stad. Ett stort TACK till Mattias – jag tror att ditt föredrag väckte mycket nyfikenhet hos många av oss att ta del av den konstnärliga utsmyckning som finns och som planeras för.

Vid Pennan

Christina Mofors
