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NORRKÖPING NORRA



2023-02-25
INNER WHEEL CLUB

President: Birgitta Hunn
Sekreterare: Gunilla Bellevik

Årets motto: “Work wonders”
Månadsbrev 9
Kära IW-vänner!

Hjärtligt välkomna till marsmötet!
Program:
Margreth Sjö Holmek och Monica Olander från Kvinnojouren berättar mycket initierat om jourens verksamhet men även om hur ungdomars relationer ser ut idag.
Tid: 
Måndag den 6 mars kl. 16.30
Plats:
Grand Hotel, Tyska Torget
Mat:
Skagenröra på lax med vinsås och duchessebakelse. Kaffe och kaka
Pris:         
235:- och 285:-- för eventuella gäster. För att undvika kö vid ankomst, betala gärna i förväg.
 

OBS! 
Nytt är att klubben bytt bankkontakt till Handelsbanken. Vi har numera eget swish-nummer 123 591 96 18. Från och med nu ska detta nummer användas vid alla betalningar!
Betalning för mat och gåva ska göras samtidigt för att undvika extra kostnader.  Vår skattmästare skiljer sedan beloppen åt. 

Det går även bra att ta med kontanter som tidigare!

Anmälan:   
Till Ann Weimer; 070 8264445, ann.weimer@gmail.com eller till Irma Svensson 0708 570712, irma.v.svensson@gmail.com senast onsdag den 1 mars 
Insamling:
Kvinnojouren i Norrköping 
Lägg pengar i ett kuvert eller swisha till 123 591 96 18
I IW-Nytt publiceras ju bilder från de olika klubbarnas aktiviteter. Om någon inte vill vara med på bild, meddela då någon i styrelsen detta!

Bilaga: Brev från Tullverket. Läs noga igenom brevet! Det är viktigt att alla medlemmar tar ställning till om vi, även i fortsättningen, ska vi stödja Tullverket med bidrag till sökhundarna. Meddela er åsikt i samband med anmälan till månadens klubbmöte! Det går också bra att kontakta någon annan i styrelsen. Det sammanlagda resultatet av hur ni röstar kommer sedan att redovisas vid distriktsmötet i Linköping den 25 mars. 
Gunilla Bellevik

Sekreterare

Bifogat finner ni också protokoll från Valmötet

samt inbjudan till Distriktsmötet i Linköping den 25 mars. Det vore trevligt om vi kunde bli  några stycken från Norrköping Norra som åker med. Det är alltid trevligt att träffa medlemmar från andra klubbar. Meddela i så fall intresse snarast till Ann eller Irma. Obs! Vår klubb står för anmälningsavgiften 295:--
Referat från Norrköpings Norra IWC månadsmöte den 6 februari 2023. 

Ett tidigt vårtecken brukar vara när Christina Brusén presenterar fantastiska läsupplevelser – som ett årligt inslag i Norrköpings kulturutbud. Nu är det vår tur att gästas av Christina som till kvällens kluubbträff handplockat några av sina favoriter ur bokhyllan. Hon berättade på ett mycket lättsamt och underhållande sätt om;  

Fantastiska konstnärsromaner.  Om kvinnors rätt, möjligheter och självbestämmande. Spännande romantik. Feminism. Mord blandat med fransk mat- och vinkultur. Deckare från Norrländska myrar …….. 

Alla underbara läsupplevelser ”på sitt sätt” säger Christina Brusén.  

Här följer en kortfattad beskrivning för dig som inte kunde vara med :

”Kvinna sedd bakifrån”; av Jesper Ving-Song. En kärleksroman om en av Danmarks mest berömda konstnärsfamiljer - Viktor och Ida Hammershöi. Där Ida, den okända, men ofta avporträtterande hustrun, som tålmodigt håller sitt liv, sin smärta, tillbaka i kropp och själ. 

”Konsterna”; av Elin Ruuth. Ett ungt konstnärspar, Dagmar och Vilhelm bor i lantlig idyll utanför Gränna i början av 1900-talet. De bjuder in sina konstnärsvänner till midsommarfest. Under kvällen utspelas scener om olyckliga äktenskap, svartsjuka, om kvinnor som sörjer sitt egna konstnärskap genom giftermål.
”Andromeda”: av Therese Bohman. Bokens handling beskriver en ung kvinnlig students relation till sin chef - en äldre gift man. En berättelse i två delar om vänskap och kärlek på lika villkor. En annorlunda kärlekshistoria.

”Omständigheter” av Annie Ernaux. Efter en tillfällig romans upptäcker den unga studentskan att hon är gravid och tar hjälp att avsluta graviditeten. En självbiografisk bok, om trauman och om abortmotståndet i 60-talets Frankrike.  Lika aktuell idag som i går.

”Stjärnkocken” av Peter May. Michelinrestaurangen i en avlägsen fransk bergsby är på väg att förlora sin åtråvärda stjärnstatus, samtidigt hittas stjärnkocken mördad. Det är inte mordet som är huvudtemat i denna bok utan snarare fransk mat- och vinkultur. 

”Magikern” av Calm Tòibin. En biografisk roman om Thomas Mann, en av världens mest framstående författare. Här beskrivs familjerelationer och livsöden, där fadern är helt ointresserad av sina begåvade barn, och där barnen lever och hanterar sina liv i skuggan av sin far. 

”Björnjägarens döttrar” av Anneli Jordahl. En berättelse om sju systrar, hur de fostras för att klara sig själva och om föräldrarnas beslut om att hålla dem utanför samhället. En bok inspirerad av den finske författaren Aleksis Kivis romanklassiker Sju bröder. 

 ”Åren” av Kjell och Mårten Westö.  En konversation på ett jordnära och vardagligt sätt mellan två bröder, från tidig barndom på 60-tal fram till idag. En stillsam och fin bok där två gentlemän partar med varandra om livet. 
”Kallmyren”  av Liza Marklund. Handlingen utspelar sig i Norrbotten. Helena ger sig ner till Kallmyren för att plocka hjortron och kommer inte tillbaka. En hårresande historia med hög spänning och mycket mystik. 

Vid pennan

Christina Mofors

Kommande program:
25 mars 
Distriktsmöte i Linköping

3 april
Sussie Calås berättar om sina smycken
10 maj
Vårutflykt till Nyköping

