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NORRKÖPING NORRA



2023-03-24
INNER WHEEL CLUB

President: Birgitta Hunn
Sekreterare: Gunilla Bellevik

Årets motto: “Work wonders”
Månadsbrev 9
Kära IW-vänner!

Hjärtligt välkomna till aprilmötet!
Program:
Sussi Calås, som tidigare varit anställd på Stadium, har skrivit en bok om företaget och bröderna Eklöf. Hon har även skrivit barnböcker. Hon kommer att berätta om sina böcker och under kvällen finnas det möjligheter att köpa böckerna. Sussi kommer också att visa sina egentillverkade smycken. Även dessa finns det möjlighet att köpa under kvällen. 
Tid: 
Måndag den 3 april kl. 16.30
Plats:
Grand Hotel, Tyska Torget
Mat:
Majskycklingfilé med champinjonsås, potatis/örtkaka och grönsaker plus kaffe och kaka
Pris:         
260:- och 285:-- för eventuella gäster. För att undvika kö vid ankomst, betala gärna i förväg.
 

OBS! 
Nytt är att klubben bytt bankkontakt till Handelsbanken. Vi har numera eget swish-nummer 123 591 96 18. Från och med nu ska detta nummer användas vid alla betalningar!
Betalning för mat och gåva ska göras samtidigt för att undvika extra kostnader.  Vår skattmästare skiljer sedan beloppen åt. 

Det går även bra att ta med kontanter som tidigare!

Anmälan:   
Till Ann Weimer; 070 8264445, ann.weimer@gmail.com eller till Irma Svensson 0708 570712, irma.v.svensson@gmail.com senast onsdag den 28 mars. Avbokning måste ske 24 timmar innan, annars måste vi debitera avgiften. 
Insamling:
Denna gång går insamlingen till Dr Denis Mukwege, fredspristagare, och hans Panzisjukhus i Kongo, via Läkarmissionen.  Lägg pengar i ett kuvert eller swisha till 123 591 96 18
I IW-Nytt publiceras ju bilder från de olika klubbarnas aktiviteter. Om någon inte vill vara med på bild, meddela då någon i styrelsen detta!

Gunilla Bellevik

Sekreterare
Kvällens insamling till Kvinnojouren inbringade 1.040;--
Referat från Norrköpings Norra IW:s månadsmöte  6 mars 2023 
Den blev ett välbesökt månadsmöte den här kvällen på Grand Hotel. Det som lockade var föreläsningen om Kvinnojourens arbete i Norrköping. 

Margareth Sjö Holmek och Monica Olander var inbjudna för att berätta om verksamheten och om hur de arbetar förebyggande mot våld i nära relationer och våld i unga relationer, som idag är vanligare än bland vuxna. 

Kvinnojouren är en ideell organisation som arbetar aktivt med att sprida kunskap genom att ge föreläsningar i olika forum om våld i nära relationer. Målet är att medvetandegöra detta våld och då framförallt killars våld mot tjejer som blivit allt vanligare säger Margareth och Monica. De berättar om en skrämmande verklighet som möter dem i deras arbete - som vi får berättat för oss i kväll. 

Vi ser, att våldsam pornografi är ett av våra största problem idag. Vi ser, unga kvinnors utsatthet. Vi ser, hur synen på unga tjejer förändrats. Vi ser, hur unga killar påverkas av en machokultur via sociala medier, om porrens våldsinslag och brist på samtycke. Vi ser, att detta många gånger kan leda till ökat våld bland killar och utsatthet för sexuellt våld mot tjejer.

Vad kan vi ta med oss från föreläsningen i kväll ?

Är en förändring möjlig ? JA, tror både Margareth och Monica, men förändringar kräver kunskap. Kvinnojourens arbete behövs mer än någonsin genom sitt stödjande och förebyggande arbete i form av studiecirklar, föreläsningar på arbetsplatser och hos föreningar.  Ett mycket viktigt arbete är att besöka och föreläsa i skolor om sex och samlevnad. Det är viktigt att vi tar till oss ungdomars berättelser och vågar ställa frågor för att motverka sociala mediers skadliga påverkan. Tillsammans måste vi diskutera och synliggöra de problem som finns i samhället idag. 

Det är en beundransvärd samhällsinsats som Kvinnojouren, Tjejjouren och Tantjouren gör inom Norrköpings kommun. Jourerna kan nås via stödtelefon, mejl och chatt, där de som tar emot har den kunskap som behövs i mötet med utsatta kvinnor/flickor.

En mycket stark föreläsning!
Vid pennan

Christina Mofors

Kommande program:
10 maj
Vårutflykt till Nyköping

