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NORRKÖPING NORRA



2023-08-19
INNER WHEEL CLUB

President: Kerstin Beier
Sekreterare: Gunilla Bellevik

Årets motto:  ”Shine a light”
Månadsbrev 1-3
Kära IW-vänner!

Hjärtligt välkomna till höstens första möte tillika årsmöte.
Program:
Årsmöte enligt bifogad dagordning. 

Besök av författare Magnus Engberg, som bl a skrivit romanen ”Maria Pavlovna – Sveriges ryska prinsessa”. Hon var gift med prins Wilhelm. Det blev ett stormigt äktenskap, som varade åren 1906-1914. De fick sonen Lennart som sedemera  bosatte sig på Mainau, där Maria blev begravd 1958 efter ett spännande och innehållsrikt liv.
Tid: 
Måndag den 4 september kl. 16.30
Plats:
Grand Hotel, Tyska Torget
Mat:
Citrus och rosmarinmarinerad svensk kycklingfilé med äpple timjanskysås, serveras med potatisterrin.  Kaffe och kaka.

Pris:            
265:- /person och 285:-- för gäster. Betala gärna i förväg genom att swisha till 123 591 96 18. Då betalar du för mat och gåva och kan även betala in årsavgiften samtidigt. Det underlättar för vår skattmästare som skiljer beloppen åt i bokföringen!! Om du swishar allt samtidigt, sparar vi också några kronor!!
Anmälan:   
Till Ann Weimer; 070 8264445, ann.weimer@gmail.com eller till Irma Svensson 0708570712, irma.v.svensson@gmail.com  senast torsdag den 31 augusti.

Gäster är välkomna!

Lotteri:
Lotteri ersätts av frivilligt bidrag via swish till Eva K. eller i kuvert. 

Beloppet går till Ukraina via Röda Korset. Vi får inte glömma dem!
Årsavgiften kr: 475:--  ska betalas in  till via Swish 123 591 96 18 senast den 30 september. 
Hjärtligt välkomna!
Gunilla Bellevik

Sekreterare
Planerade kommande möten
2 oktober: Modevisning Butiken på landet
14 oktober: Distriktsårsmöte i Vimmerby
6 november: Frivilligförsvaret och krisberedskap – Helene Åberg och Yvonne Nord
4 december: Julfest med Luciatåg från Hagaskolan
10 januari: IW-dagen, Linköping
Våravslutning med Norrköpings IWC 10 maj 2023

Norrköpings IWC avslutar säsongen med traditionsenlig vårutflykt. I underbart majväder samlades vi – 27 IW-damer med gäster vid bussterminalen för att bege oss till Nyköping och Sörmlands museum för att se utställningen ”Berättande Magasin”.  

Caroline och Janina tar emot och guidar oss igenom utställningen som handlar om människor och deras berättelser, allt från gods med herrgård, torp, statar- och skärgårdsliv från 1800 tal fram till idag.  I museets samlingar finns över 80.000 olika föremål, från tidigt 1800-tal till vår egen tid. Merparten av föremålen i samlingarna har skänkts av privatpersoner och visas i två Magasin.

Vår guide tar oss med till Magasin 1. För att få ett levande uttryck av samlingarna lyfts två livsöden särskilt fram – två ytterligheter.  Den ena handlar om Cecilia af Klercker, född Lewenhaupt, hovdam och statsfru. Den andra handlar om arbetarparet Cecilia, hjälp på gårdar och Johan Karlsson ladugårdsförman.

 Cecilia Lewenhaupt föds i en högadlig familj, blir hovdam och statsfru hos drottning Victoria och är hennes sällskap på många utlandsresor bl a till Italien och Capri. Cecilia skriver memoarerna ”Förgången tid”. Självbiografin beskriver livet och uppväxten i en högaristokratisk miljö och sin ställning vid svenska hovet. Samlingen från hennes tid innehåller en mängd föremål som möbler och konst av yppersta kvalitet. Personliga tillhörigheter som kläder och minnesalbum. I samlingen finns även ett antal gåvor - ett porträtt i Fabergéram, en bergkristallskål, skål i porslin, föremål som skänkts av ryska tsaren Nicolaus, 

Cecilia och Johan Karlsson, arbetareparet. Utifrån kyrkböcker har man kunnat följa parets kringflackande liv och anställningar. Efter Johans död tar Cecilia anställning på gården Norra Stene. Hon låter magasinera ett antal lådor på gården. Cecilia slutat sin anställning, lådorna hämtas aldrig, utan blir kvar. När gården får ny ägare – långt senare, finner man de slitna lådorna vars innehåll är lappade och lagade kläder, några smycken och räkningar.  Man finner även ”pressade fyrklöver” som kan tolkas som en symbol för lycka - kanske en önskan om ett bättre liv…… 

                Dessa båda levnadsöden visar helt olika liv i en helt annan tid.

Vi förflyttar oss till Magasin 2. Magasinet berättar om en bredd av konstnärliga uttryck. Här uppehåller sig vår guide vid klassresan Bernhard Österman och hans tvillingbror Emil gör. De börjar sina liv med låga odds – från föräldralösa till erkända konstnärer. Bernhard anlitas flitigt som porträttmålare av vår kungafamilj, utländska kungligheter och furstar, bl a furstinnan Maria Pavlovna.  Efter Bernhards död överlämnar hans änka makarnas konstsamling till Sörmlands museum. Samlingen innehåller förutom konstverk, skisser, möbler och personliga tillhörigheter. . Även Emil blir, liksom brodern, en högt uppskattad porträttmålare, även han är representerad i museets samlingar.

Efter att ha besökt utställningen ”berättande Magasin” ges vi möjlighet att på egen hand se utställningen NK:s möbler – ett imponerande kapitel av Svensk Designhistoria.

    En mycket intressant och lyckad dag, duktiga guider och fantastiska utställningar.
Vid pennan

Christina Mofors

Bilaga: Kallelse till Årsmöte, Årsberättelse
