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NORRKÖPING NORRA



2024-03-22
INNER WHEEL CLUB

President: Kerstin Beier
Sekreterare: Gunilla Bellevik

Årets motto: ”Shine a light”
Månadsbrev 10
Kära IW-vänner!

Hjärtligt välkomna till aprilmötet!
Program:
En lite annorlunda Modevisning med Bodyline, som kommer att visa vackra nattlinnen, morgonrockar, pyjamaser samt informera om vad man ska tänka på  när med köper en bh. Vi kommer att ha våra ”egna” mannekänger.

Även herrkläder kommer att visas. 
Tid: 
Måndag den 15 april kl. 16.30
Plats:
Samlingslokalen, Gamla Lasarettsområdet, Gymnastikgatan 28
Mat:
En välsmakande, riklig buffé med honungsmarinerad kycklingfilé, kallskuren rostbiff med fransk potatissallad, grönsallad, exotisk fruktbricka samt bröd och smör. Därefter kaffe med hembakad kaka. 
Pris:         
Pris 300;--/person. Gäster, i mån av plats, 325:--. Betala gärna i förväg genom att swisha till 

IW 123 591 9618.
Anmälan:   
Till Ann Weimer; 070 8264445, ann.weimer@gmail.com eller till Irma Svensson 0708 570712, irma.v.svensson@gmail.com senast onsdag den 27 mars
Gåva:
Även denna gång samlar vi in till Röda Korset för hjälp till Ukraina. Vi får inte glömma dem!
Swisha till IW via konto 123 591 9618  Det går bra att swisha allt på samma
gång. Vår kassör delar sedan upp beloppen så att de kommer till rätt ställe!

Obs! Även om du inte kommer på mötet, får du gärna skicka ett bidrag till vår insamling.

En liten påminnelse – om någon har flyttat eller bytt telefonnummer etc.. – glöm ej att anmäla detta till Kerstin Strömwall före 31 mars!
Välkomna!

Gunilla Bellevik

Sekreterare
Kommande program:
29 maj
Vårutflykt
Norrköpings Norra IWC-möte den 4 mars 2024 på Grand Hotel.

Vi hälsar Advokat Johanna Bergman välkommen till vår klubbträff för att tala i ämnet; 

”Hitta balans mellan å ena sidan försvara häktade gängkriminella och å andra sidan vara ryggrad åt våldsutsatta kvinnor”. 

Johanna har stor erfarenhet i yrket både som åklagare och nu sedan flera år som advokat med särskild inriktning på brottmål. Vad är då brottmål ? Jo, det är när ett misstänkt brott ska hanteras i domstol, där utgångpunkten är att en person är oskyldig till dess att motsatsen bevisats. Mäns brott mot kvinnor i nära relationer är idag ett allvarligt samhällsproblem, säger Johanna, som sedan flera år tillbaka arbetar med kvinnor som utsatts för våld, vårdnadstvister mm vilka inte sällan är kopplade till relationsvåld. Johanna ger skrämmande exempel - utifrån sin erfarenhet, om utsatta kvinnors situation, om hur kvinnor sviks av samhället, hedersförtryck mm. 

Jag får ofta frågan, säger Johanna, likaså mina kollegor : 

· Kan du verkligen försvara någon som du vet är skyldig ? Blir du glad om din klient blir frikänd trots att du vet att hen är skyldig? Skulle du försvara vem som helst ? Kan du försvara en mördare ?  

Det bästa svaret tycker jag är; Vi försvarar aldrig brottet. Däremot försvarar vi människan, personen som är misstänkt för att ha begått – ibland något fruktansvärt. Vårt arbete är att försvara människan, mot svag bevisning, osäkra vittnen, lögner mm. Det är även vår sak att den misstänkte får sin röst hörd och att alla har rätt till en rättegång, där skyldigheter, rättigheter och anklagelser prövas i en domstols-process. Vi försvarar alltså våra grundläggande rättigheter, vår demokrati. 

Tänk om du eller någon i din familj eller nära vän anklagas för brott….. rätt eller fel ….. den  personen måste alltid få all rätt till en prövning i en domstol ….. 

……inget är bevisat förrän domstolen finner; det är ställt utom rimligt tvivel att den tilltalade begått den åtalade gärningen….. avslutar Johanna Bergman.

Vid pennan

Christina Mofors
Tackkort har kommit från Della Asplund för uppvaktningen på hennes 80-årsdag.
Vår president avslutade kvällen med att läsa ”Ett stycke ur sitt liv – resa till Gotland med hästsläp”. Ett mycket uppskattat inslag!
