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Sekreterare: Monica Helldén

Referat från Vårutflykten till Kinnekulle 14 maj 2024.
Förväntningarna var stora när vi satte oss i bussen i Vänersborg. Vädret var strålande med värme och sol och Patrik som kört oss många gånger tidigare hade ställt upp i år också.

Vi plockade upp en stor skara i Trollhättan så vi blev ca 40 deltagare.

Ett vinlotteri där överskottet gick till vår klubbverksamhet hade vi direkt från början i bussen.

Första stopp var Husaby. Där tillstötte vår guide, Carl-Henrik Falkenberg, som skulle följa oss hela dagen. Vid Hembygdsgården drack vi kaffe med hembakt bröd, sittande i trädgårdsmöbler på gräsmattan under blommande äppelträd! Det kunde inte vara bättre!
Husaby kyrka från 1000-talet, Sveriges första domkyrka (eftersom Lund hörde till Danmark) besåg vi sedan. Mycket vacker interiör med fina träsniderier och ett tak bemålat med bibliska scener. 
Vi guidades också ner i parken förbi 1000-årsstenen, som restes vid Millennieskiftet, som ett minnesmärke över 1000 år av kristen tro. Vidare till St. Sigfrids källa. Där döptes Olof Skötkonung, Sveriges förste kristne konung.

Nästa stopp var Falkängens Hantverksby där många konsthantverkare slagit sig ner i de gamla brukslängorna.
Vidare till det Stora Stenbrottet där de undre lagren av kalksten är 400 miljoner år gamla. Där bröt man sten till cementtillverkning fram till 1978.. Numera är det en mycket populär turistattraktion.
Munkängarna med sina mängder av ramslök som ännu bara var i knopp besökte vi också.

Vid lunchtid närmade vi oss Hellekis vackra säteri. Lunchen var dukad på gräsmattan i trädens skugga och vi fick väldigt god mat. En promenad i den underbara parken hanns också med.
Kinnekulle visade sig från sin bästa sida. Översållat med blommande fruktträd. Nästan onaturligt vackert. Vår trevliga guide avlämnades vid Husaby och avtackades med vin.

Via Trollhättan kom vi sedan hem till Vänersborg, mycket nöjda med resan. Anne tackade vår chaufför Patrik med några flaskor vin. Mycket tack fick också våra klubbmästare Margareta och Eva som ordnat det så trevligt. 

Inner Wheel 75-årsjubileum i Borlänge 24 augusti 2024.
Ni har alla fått en inbjudan med vidhängande anmälningsblankett. Anmälan före den 24 juni.
Vår nya medlem Lisbet(Liza) Mattsson har generöst erbjudit sin sommarbostad om några önskar åka. 3 stugor med 2 bäddar och frukost i storstugan. Låter väldigt trevligt.

Lizas telefonnummer: 0704473006

Årets sista styrelsemöte hade vi häromdagen i Evas underbara trädgård. Tala om gröna fingrar!
Bl.a. talade vi om att förbättra klubbens hemsida så den blir intressantare. Om någon av er har några synpunkter så tar vi tacksamt emot dem.
Vi har ju fått en ny Vänklubb, Skövde IWC. Vi kommer att inbjuda dem till Vänträff hos oss måndagen den 19 augusti kl 13.00 på Skräcklestugan. Preliminärboka den dagen om ni vill vara med, så återkommer jag med mer information när det närmar sig.

Årsmöte med Skördeauktion blir höstens första möte den 10 september kl 13.00. Vi kommer då att prova en ny lokal. Röda Korsets nya lokal vid Fisktorget. Får se vad vi tycker om den.

Jag önskar er alla en riktigt bra sommar och så ses vi till hösten!
Vänersborg 20240530

Monica Helldén
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