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Skövde S:ta Elin IWC		
www.innerwheel.se

Månadsbrev nr 3  2024-2025
President:	Cecilia Littorin
Sekreterare:	Ewa Jägevall

Kallelse

Välkomna till Skövde S:ta Elins månadsmöte i vår lokal i Odd Fellow huset onsdagen                                                 den 25 september kl 18:30. Vi minglar gärna, så kom en kvart tidigare !!! 

OBS !!! 
Det blev ett majoritetsbeslut på årsmötet att våra månadsmöten i fortsättningen kommer att 
börjar en halvtimme tidigare, alltså kl 18:30

Vi gästas under kvällen av Filip Rapp som är en erfaren vandrare och hängiven friluftsentusiast.            I sitt föredrag kommer han att dela med sig av konkreta tips och personliga anekdoter för att inspirera andra att söka äventyr i stort och smått. Många av er förknippar honom säkert med stadsplanering, musik och kultur.


Klubbärenden
· Medlemmar bör tänka till om ett nytt nationellt hjälpprojekt efter hjälpprojektet Narkotikabekämpning som avslutas 2025 06 30
· Upptagning av tre nya klubbmedlemmar Anna Gunerek, Åsa Björklund och ev Carina Palmqvist
· Påminnelse !!! Årsavgiften för verksamhetsåret 2024–2025 är 700 kr. Betalats in på vårt konto 8299-0 983159859-5, alt bg 248-6165 eller swish 123 518 7851 (702 kr) omgående.
· Distriktsårsmöte i Gislaved 12 oktober samt att det bjuds in till en trivselkväll                      den 11 oktober 2024. Sista anmälningsdagen är på månadsmötet den 25 sept.
· ”3 min IW” Kerstin Waxberg


Avanmälan
Kostnaden för maten är 160 kr. Du får gärna i förväg betala maten. Och vill du ha vin tillkommer 30 kr. Glöm inte att uppge ditt namn i betalningen. Om du har förhinder meddela detta senast söndag 22 september kl. 19.00 till Kerstin Waxberg via SMS 070-776 25 20.                                               Glömmer du att avanmäla dig, betala in avgiften 160 kr på klubbens konto 8299-0 983159859-5 eller på klubbens swish 123 518 7851 med då 162 kr.

Föregående klubbmöte 2024-08- 28
Vi träffas vid stora trappan på «Gamla Läroverket, Gamla Västerhöjd» för att få en guidad tur på den renoverade skolan av Mikael Magnusson. Han berättade om hur renoveringen i stort hade gått till i detta K- märkta hus. Renoveringen pågick under tvår år, fastän det fanns verksamheten i huset under tiden. Huset med annex bedriver Vuxenutbildning och har 2000 inskrivna elever. Man har tagit fram detaljer från den ursprungliga byggnationen som man hade ”gömt” bakom spånplattor vid tidigare renoveringar. Man har bibehållit husets original detaljer så långt som möjligt, renoverat och återanvänt, så som handräcken, taklampor, fönsterbågar, bokskåp, elementskydd, inte att förglömma det underbara taket i nuvarande reception mm mm
Moderna bänkar och stolar var anpassade med lugna matchande textilier. Färgnyanserna var ljusa i bottenvåningen, för att bli något mer mustigare på andra våningen och slutligen på tredje våningen ännu lite mer starkare. Flera av skolan lärosalar hade en hög teknisk utrustning.
Vi tackade Mikael Magnusson med en IW ros och en varm applåd i denna varma augustikväll som tack för en fantastisk guidning. 
Vi promenerade sedan tillbaka till vår möteslokal och njöt av en underbar måltid. 
Avgående president Mariann Ulkner genomförde vårt årsmöte och tackade avgående ledarmöten och överlämnade därefter presidentkedjan till Cecilia Littorin. Cecilia fick den stora äran att välja in två nya medlemmar, Anette Blom och Maria Kjellberg. 
Undertecknad avslutade kvällen med bilder från Convention och Inner Wheel 100 årsfirande i Manchester, den 7- 10 maj 2024 samt bilder från Inner Wheel Sverige 75- år firade i Borlänge               den 24- 25 aug 2024.

Kommande program 30 oktober  
Vi gästas då av Skövde kommuns kommundirektör, Johan Rahmberg som kommer att prata om Vision Skövde 2040                  
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