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Skövde S:ta Elin IWC		
www.innerwheel.se

Månadsbrev nr 4 2024-2025
President:	Cecilia Littorin
Sekreterare:	Ewa Jägevall

Kallelse

Välkomna till Skövde S:ta Elins månadsmöte i vår lokal i Odd Fellow huset onsdagen                                            den 30 oktober kl 18:30. Vi minglar gärna, så kom en kvart tidigare !!! 

Vi gästas under kvällen av Skövde kommuns kommundirektör, Johan Rahmberg som kommer att prata om - Vision Skövde 2040 och övergår till kommunfullmäktiges mål och andra områden som kan vara av intresse. Han kommer att uppmana er att ställa frågor för att få till, en spänstig och rolig dialog.  

Klubbärenden
· Kort rapport från Distriktsårsmötet i Anderstorp
· Orange -Day 25 november, pågår under hela vecka 48 i Skövde
· Vänskapsmötet arr. D238/ Skövde S:ta Elin IWC, den 18- 20 september 2026 i Skövde
· Valberedningen, Mariann Ulkner, Ulla Persson och Eva Hellström önskar förslag till                   en vice klubbpresident och en klubbmästare inför verksamhetsåret 2025/2026
· ”3 min IW”  Maria Holmé
· Upptagning av en ny klubbmedlem, Carina Palmqvist
· Gå igenom hur man läser månadsbrevet på klubbens hemsida, tag med mobilen.
· Önskar hjälp med medel till IW doktorn/ Kenya, inför studiebesöket, inköp av antecknings- block, bläckpennor och tvålar till ca 100 elever i Wasat, IW doktorns hjälpprojekt. (900kr)
· Medlemmar bör tänka till om ett nytt hjälpprojekt efter hjälpprojektet Narkotikabekämpning som avslutas 2025 06 30 eller ska IW enbart har två hjälpprojekt?

Informationsmöte till nya medlemmar om Inner Wheels organisation, motto och hjälpprojekt.
Plats o tid: Drop in onsdagen den 30 oktober kl 17:45 i vår lokal i Odd Fellow huset. Väl Mött!!!

Avanmälan
Kostnaden för maten är 160 kr. Du får gärna i förväg betala maten. Och vill du ha vin tillkommer 30 kr. Glöm inte att uppge ditt namn i betalningen. Om du har förhinder meddela detta senast söndag 22 september kl. 19.00 till Kerstin Waxberg via SMS 070-776 25 20.                                               Glömmer du att avanmäla dig, betala in avgiften 160 kr på klubbens konto 8299-0 983159859-5 eller på klubbens swish 123 518 7851 med då 162 kr.

Föregående klubbmöte 2024-09-25

Kerstin Waxberg höll en mycket trevlig ”3 min IW ” där hon speglade sin uppväxt i Skövde och hur staden utvecklades, tills hon tog studenten. Hon flyttade till Göteborg och utbildade sig till lärare, 
träffade sin man och efter ett par år efter studierna, gick flyttlasset tillbaka till Skövde, dit hon själv aldrig skulle återvända!!!!
Kerstin har varit medlem i klubben sedan charteråret 1982 och avslutade med att berätta varför Skövde S:ta Elins Inner Wheelklubb bildades.

Klubben valde in och hälsade två nya medlemmar hjärtligt välkomna, Åsa Björklund och                 Anna Gunnered

Filip Rapp från Skövde gästade oss som är en erfaren vandrare och hängiven friluftsentusiast, men man förknippar honom mest med stadsplanering, musik och kultur.
Han blev utsedd årets Skövdebo för sitt engagemang och ambassadör för lokalsamhället och dess stadsnära natur. Samma år genomförde han sitt projekt att vandra genom Sveriges 30 nationalparker. Han inspirerade oss alla och gav oss många tips på vandringsleder här i vårt närområde. 
Hans ledord är - Vandra lätt - kläderna för vandringen har du redan i din garderob, en ryggsäck finns i förrådet fyll den efter hur länge din vandringstur ska bli,  inkl 1:a hjälpen kit, rejäla skor och tjocka sockar. Börja med att vandra på rösade leder. Lycka till! 

Ett dokument med Filips tips finns på vår hemsida, gå till www.innerwheel.se
*Skövde S:ta Elin IWC hemsida * logga in *dokument  *bilder 2024   och när du skrollar till slutet finner du filen. Lycka till!

Kommande program – Adventsmöte den 27 november  
S:t Lukas kyrka på Billingen	
OBS !!! 
Den 22 oktober bjuder Rotary Doctors/ IW doktorn in till ett webinar om hjälpprojekten i 45 min,     kl 12:00 och kl 19:00. Anmälan görs till info@rotarydoctors.se senast den 21 oktober
  
IW Kram 
Ewa Jägevall
sekreterare
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