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K121 Månadsbrev nr 1-3, 2025-2026 Ovansiljan IWC
Kallelse till Månadsmöte/årsmöte
Tisdag 19 augusti 2025 kl 18.00
Plats: Mora Hotell
Meny: Vi tänkte förbeställa torskrygg med örtslungad potatis, vitvinssås, picklad lök, forellrom. 325 kronor.
Det går naturligtvis bra att välja något annat från deras meny (www.morahotell.se), vänligen meddela klubbmästare
 

Program för klubbmöte 
Årsmöte.  Dagordning och verksamhetsberättelse skickas separat.

Lotterivinster skänkes av  Monica Eriksson, Ulla Ernstsson och Gudrun Hermansson, värde ca 100 kr.

Avanmälan
Samt anmälan om gäster till klubbmästare Brita H-F via telefon/SMS 070-330 28 06 eller email brita@duo.nu  senast torsdag den 14 augusti 2025 kl 20.00.

OBS! Klubbmästaren önskar att den som avanmäler sig via sms skriver under med sitt namn. Vänligen informera om ev allergi vid anmälan.

Föregående månadsmöte 22 maj 2025
Närvarande 13 medlemmar. Samling vid den nya parkeringen vid gamla brandstationen för samåkning till Nittsjö och Rättvik.
Mötet inleddes med studiebesök med visning och rundvandring på  Nittsjö Keramik. Vi togs emot av Cecilia, som gav oss en historielektion om keramikfabriken. I  mitten på 1800-talet startade man tegelbruk i Nittsjö, redan 1847 började man tillverka bruksföremål av terracotta och kakelugnar. Det var spännande att höra om historien med rundvandring där vi fick se de olika tillverkningsmomenten. Under årens lopp har det tillverkats många olika produkter. De har sparat ett exemplar av alla artiklar som någon gång tillverkats, det var en imponerande samling vi fick se. Dagens produktion är inriktad mot modernt konsthantverk, som t ex serviser, lampfötter, skålar, bunkar, blomkrukor. 

Mycket intressant studiebesök i en anrik fabrik. En del inköp gjordes innan vi tackade för oss och åkte in till Rättvik Centrum. Middag på restaurang Stationen Deli i f d Rättviks järnvägsstation. Mycket trevlig restaurang och god mat. Var och en fick själv beställa och det blev några pastarätter och en hel del olika pizzor.

Klubbärenden
Kort klubbmöte där vi gratulerade Ulla E som fyller år snart.  Vi hade inget llotteri denna kväll.
Efter en god middag avslutade president Kaija kvällen och önskade alla en trevlig sommar och hälsade oss välkomna till årsmöte den 19 augusti 2025. 
Med IW-hälsningar

Anette Knutz, klubbsekreterare




Det är nu dags att betala årsavgift 500 kr. Pg 79 57 59-0
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