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Månadsbrev 1-3 2025

Kallelse	Årsmöte samt Månadsmöte 11 september 2025 på Sigtunahöjden i Restaurang Skog kl. 18.00. 


Program	Vi samlas kl 18.00 för vårt Årsmöte. Årsmöteshandlingar bifogas detta månadsbrev. Middag 18.30-19.30. Vi har press på oss att vara klara med middagen 19.30, då vi förflyttar oss till ett konferensrum och där vidtar klubbmötet med information om kommande verksamhetsår. 
	Kvällen fortsätter med att Margaretha Nordgren berättar under rubriken:

	 Att skrapa hål på ytan - och hitta vad då?

De intressantaste eller mest överraskande berättelserna kommer med 99 procent säkerhet inte ur munnen på de mäktiga som styr vår värld, inte heller från kändisarna - utan från den ”lilla” människan. 
Låt mig få berätta om tre möten under mitt 35-åriga journalistliv. Inte från mina långt borta i världen-resor, utan från vårt eget land. 
Se det som att du får en liten Gott & blandat-påse som passar efter IW:s årsmöte. 
Fast förresten, det är inte tre berättelser, snarare fyra. För det vi alla TROR att vi ser, det är kanske inte verkligheten!? 
Som Tomas Tranströmer skriver i ”Romanska bågar”:
”Skäms inte för att du är människa, var stolt!
Inne i dig öppnar sig valv bakom valv oändligt. 
Du blir aldrig färdig, och det är som det ska.”


Anmälan	Anmälan sker till vår klubbmästare Lena Edström-Hammarbäck, lena@hammarback.eu, senast söndagen den 7 september med besked om du kommer eller inte. Gäster är välkomma kl 18.30, efter årsmötet.

Betalning	Kostnad 300 kr ska sättas in på klubbens bankgiro 224–7500 till den 7 september. Har man betalt för kommande middag och avanmäler sig efter söndagen före månadsmötet, kan man inte få pengarna tillbaka.

Övrigt 	Det är dags att betala årsavgiften 800 kr, Charity inkluderat. Klubben tillhanda senast 2025-09-15. 

Motion      En sent inkommen motion avseende hjälpprojekt narkotikasökhundar som kommer att avslutas under 2025 ska besvaras brådskande. Motionen föredras på klubbmötet.   Varje Inner Wheel medlem ska ta ställning till motionen och svara JA eller NEJ. Kan man inte delta på klubbmötet då motionen föredras, meddelar man klubbpresidenten hur man röstar.

Förtydligande

Röstar man JA till motionen, innebär det att projektet med Narkotikasökhundarna upphör den 22 november 2025 då avsiktsförklaringen löper ut.

Röstar man NEJ till motionen innebär det att vi fortsätter med Narkotikasökprojektet.


Välkomna till första Månadsmötet detta verksamhetsår!

Monika Laewen
President
Sigtuna-Arlanda IWC
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