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Kristinehamns IWC

Årets motto: “Leave a Lasting Legacy”
Brev nr: 10

President: Birgitta Fagrell

Sekreterare: Gullevi Sandling

Distriktspresident: Agnetha Mellgren
Kallelse till månadsmöte
Datum: måndag 9 april 2018
Klockan: 17.30
Plats: Norra torget för samåkning till

 Camp Nova (A9)
Program: Information om den verksamhet

 som bedrivs på Camp Nova. Därefter äter

 vi på Restaurang Thanh Thai Palace. Var

 och en beställer och betalar sin mat.

Anmälan: senast 5 april till Marica Wirén 070-5631067 eller Inger Lampa Jonsson 073-1571778
Förra månadsmötet den 12 mars 2018.
President Birgitta Fagrell tände vänskapens ljus i närvaro av 14 IW systrar. På programmet stod först två klubbärenden av väldigt trevlig natur. Vi fick veta att vi den 14 maj kommer att få besök av Kristina Ledin från Rotary Doctors och sedan hade vi nöjet att till vår klubb välkomna en ny medlem. Britt-Marie Skyman som tidigare varit gäst upptogs nu som medlem. Presidenten överlämnade medlemsnål och medlemsförteckning till Britt-Marie som gladde oss med att säga att hon på en gång känt av den varma och välkomnande atmosfären i klubben.

Efter maten berättade Barbro Palm och Margreta Allén om djurhemmet i Kristinehamn. De började med en historisk tillbakablick, den första djurskyddslagen tillkom i England 1822 och kort därefter den första djurskyddsföreningen. Djurskyddet i Kristinehamn bildades 1968 och har 520 medlemmar. Medel till verksamheten får man genom medlemsavgifter, gåvor, loppis, kalendrar, lotterier och så söker man bidrag från olika håll. Djurhemmet är den största verksamheten. Man kan ta emot 45 katter men också kaniner och marsvin vid behov. När de får in hundar är det ofta polisärenden och dessa hundar placeras i jourhem. Samarbete sker också över länsgränsen t ex med Örebro. Från och med juni har länsstyrelsen ansvaret för djur som far illa. Alla djur som lämnas ut till nya familjer är chippade och kastrerade. Djurskyddet Kristinehamn har även andra aktiviteter t ex besöker man äldreboenden  medförande hund eller katt, kampanj för märkning av katter, Lussekatten, mata änder om det är risk att de dör  annars inte. Som privatperson kan man köpa kattmat och lämna den i en speciell tunna på Coop, Trumpeten, Ica Maxi.

För en vuxen katt får man betala 1000:- men då är den vaccinerad, kastrerad, chippad och undersökt av veterinär. 175 katter adopteras under ett år och 35 hundar.

Respekt, Empati, Djur och Etik (REDE) är något som Barbro Palm ivrar för. Det är övningar gjorda av en pedagog och en etolog i samarbete som vänder sig till förskolor och de lägre stadierna inom grundskolan. Syftet är att träna barn i empatisk förmåga. Detta ska underlätta för barn att prata om känslor, det är viktigt att träna sitt empaticentrum. 'Use it or lose it' som Barbro sa. Det här utbildningspaketet är gratis och kan användas som en del av ett antimobbningsprogram.

I mitten av augusti ska det nya djurhemmet invigas och då kommer det att bli diverse jubileumsaktiviteter för att fira djurskyddsföreningens 50 år. Barbro och Margareta avtackades med var sin ros och varma applåder från åhörarna.

President Birgitta Fagrell och sekreterare Gullevi Sandling som varit delegater vid distriktsmötet i Arboga redogjorde för några av de punkter som togs upp där.

-Agnetha Svensson Filipstad har valts till vice  rådspresident

-IWC Filipstad fyller 70 år 2019 så då blir det någon form av festligheter

-Ingen höjning av årsavgiften

-Distriktsmöte 13 oktober i Karlstad. 

-Nytt projekt i stället för Happier Future – vad händer med flickorna om vi avslutar projektet? -Det finns vakanser i distriktsstyrelsen finns någon intresserad? 

Sist men inte minst vi ska alltid värna om vänskap, hjälpsamhet och internationell förståelse.

Vid pennan

Gullevi Sandling         


Väl mött den 9 april                                                                                                                  
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