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Kristinehamns IWC

Årets motto: “Leave a Lasting Legacy”
Brev nr: 11

President: Birgitta Fagrell

Sekreterare: Gullevi Sandling
Distriktspresident: Agnetha Mellgren


Kallelse till månadsmöte
Datum: måndag 14 maj 2018
Klockan: 18.30
Plats: Ölme Diversehandel, Brandkårsv 11
Program: Kristina Ledin, Karlstad

berättar om Rotary Doctors verksamhet
Meny: Fläskfilé alt varmrökt lax. 

Potatisgratäng/pressad el kokt potatis. 

Gräddsås, sherrysås, hjortronsås. Ni 

väljer vad ni vill äta när ni anmäler er. 
Pris: 110 SEK. 10 SEK för kaffe/te tillkommer
Anmälan: senast 8 maj till Marica Wirén 070-5631067 eller Inger Lampa Jonsson 073-1571778
Rapport från förra månadsmötet den 9 april 2018. Några klubbärenden togs upp bl a beslöts att vi skulle förlägga nästa månadsmöte 14 maj till Ölme Diversehandel eftersom Kristina Ledin behöver en bildkanon när hon ska informera oss om arbetet med Rotary Doctors. Vi bestämde också att 'grispengarna' de 610 SEK som finns + pengar från månadsmötena 9 april och 14 maj ska gå till just Rotary Doctors.

Tullverket vill ha avlagda väskor för att träna hundarna.

Det kommer att komma en förfrågan på mejl där vi får säga vår mening om vi även i fortsättningen vill ha matrikeln i pappersform eller om vi nöjer oss med matrikeln på nätet enbart.

Vi besökte Camp Nova och togs emot av Göran Sigurdsson som är enhetschef  och Anna Jansson Jansson arbetshandledare. Vi blev först bjudna på kaffe/te och smörgås och därefter berättade Göran och Anna om verksamheten som startades 2013 och lyder under LSS. På Camp Nova finns 25 arbetsledare och sammanlagt 90 deltagare från 18 år och uppåt. Syftet är att deltagarna ska få det stöd som behövs för att kunna leva ett så självständigt liv som möjligt. Socialnämnden ska medverka till att den enskilde får en meningsfull sysselsättning. Deltagarna kan också få en extern placering. I Juhlinska huset finns på bottenvåningen sk öppen verksamhet med fik, datorer och möjlighet till social samvaro. På övervåningen finns centrum för externa placeringar där man dels letar nya platser till deltagarna dels stöttar dem tills de har kommit i gång. Aktiviteterna är individanpassade, somliga deltagare kanske arbetar  2 tim, andra heldagar. Ett 20-tal har externa placeringar på t ex Cantabile, Tapiren, ICAMaxi, postnord, hantverkshuset. Här är kraven högre på god närvaro och på att deltagarna ska meddela sig vid frånvaro. Camp Nova har också en second hand affär Nytt&Nött där deltagarna kan arbeta.

Oavsett diagnos är det Camp Novas jobb att skapa tydlighet, strukturer och förutsägbarhet. Många misslyckanden finns i bakgrunden så det är viktigt att hitta rätt nivå för att lyckas. Som metod använder man sig av tydliggörande metodik t ex Var ska jag vara/ Med vem/ Vad ska jag göra/ Hur ska jag göra/ När/ Hur länge/ Vad händer sen ?

Det gäller att ta sig tid och att komma ihåg att diagnos är en bedömning utifrån kriterier, men att människan är alltid unik.

Vi gick sedan på rundvandring i lokalerna. Här finns olika verksamheter t ex bikupan där deltagarna spikar biramar till olika företag. Tillverket där man som namnet säger tillverkar något t ex smycken, dekorationer osv. Mediagruppen gör Camp Novas tidning som utkommer några gånger per år. De trycker även muggar och t-shirts. De gör även personliga almanackor och överför VHS band till DVD. Som privatperson kan man beställa via receptionen. Det finns en matsal där deltagarna kan få morgonkaffe men även lunch. Maten köps in från ICAMaxi. För den som är intresserad av de sköna konsterna finns grupper i drama, musik och dans som utmynnar i föreställningar som ges på Christinateatern. För den som behöver avkoppling från aktiviteterna finns vita rummet, skogsrummet och Hawaiirummet. Där kan deltagarna boka in sig och sitta och koppla av.

President Birgitta Fagrell tackade Göran och Anna med var sin ros för att vi fått komma på besök och för att vi blivit så trevligt mottagna. Vi var alla mycket nöjda med studiebesöket och tyckte att vi fått insikt i en verksamhet som de flesta av oss inte ha så mycket kunskap om.

Kvällen avslutades på restaurang Tanh Thai Palace med trevlig samvaro och god mat.

Vid pennan

sekreterare    



Väl mött den 14 maj
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