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Kristinehamns IWC

Årets motto: “Leave a Lasting Legacy”
Brev nr: 12

President: Birgitta Fagrell

Sekreterare: Gullevi Sandling

Distriktspresident: Agnetha Mellgren
Kallelse till månadsmöte
Datum: måndag 11 juni 2018
Plats: Vi samlas Norra Torget för

samåkning till Hennickehammar. 
Tid: Avfärd 18.15 från Norra Torget.
Program: Presidentskifte 

Meny:  varmrätt (exakt vilken vet vi inte)

sallad/dryck/kaffe eller te/kaka
Pris:  125 SEK
Anmälan: senast torsdag 7 juni till Marica Wirén 070-5631067 eller Inger Lampa Jonsson 073-1571778
Månadsmöte den 14 maj 2018.

Vi var ett 20-tal IWC medlemmar och gäster som träffades på Ölme Diversehandel. President Birgitta Fagrell hälsade alla välkomna både medlemmar och gäster. Klubbärendena var få, men ett viktigt sådant var att överlämna en ros till Ingrid Gustavsson som nyss fyllt jämna år. Ingrid bjöd oss på utsökt tårta till kaffet, något som uppskattades av alla närvarande. Efter klubbärendena lämnades ordet till Kristina Ledin och Ulla Palenius, Karlstad som representerade Rotary Doctors. Båda två hade varit jeepläkare i Kenya och de berättade dels om sina egna erfarenheter, dels om själva organisationen. Utländska läkare förstärker de inhemska teamen som består av sjuksköterska, chaufför och en counsellor som kan ta enkla prov och ge rådgivning t ex till HIV patienter.
Kristina Ledin hade varit ute 2013 och 2015 och hoppades kunna göra ett nytt 6-veckors pass 2019. Läkarna tar inte  tjänstledigt utan använder sig av insparad jourtid. Som Rotary Doctor bor man två och två och sedan åker man ut till byarna och träffar sina patienter. Antalet patienter per dag varierar mellan 20 och 60. Varje måndag packas jeepen med läkemedel och sjukvårdsartiklar. Mottagningen är ofta placerad i en kyrka eller en skola. Ett fåtal kan engelska så samtalen måste ske genom tolk. Den lokala hälsokommittén ställer frivilligt upp som tolkar till de utländska läkarna. Medan patienterna väntar på att få träffa läkaren håller en sjuksköterska föredrag om t ex HIV, familjeplanering och vaccineringar. Hälsokommittén för också enkla journalanteckningar.
Behandling för HIV och tuberkulos är kostnadsfri, i övrigt betalar man ca 8 kr för ett läkarbesök. Bemanningen av jeepläkare är året runt och här kan läkarna få jobba upp till 75 års åldr. Det finns få kenyanska läkare utan i stället utbildar man 'medical officers' som är ett mellanting mellan sköterska och läkare.
I år firar Rotary Doctors 30- års jubileum och då kommer man att ha olika teman. Ett tema som låg Kristina Ledin varmt om hjärtat är bekämpandet av 'jiggers' som är en sandfluga som lägger ägg under bar hud. Det smärtar och kliar och man skäms över denna åkomma. Detta drabbar främst de fattigaste av de fattiga, oftast barn och gamla som inte bär skor. Det innebär att barnen slutar gå i skolan, dels för att det gör ont att gå, dels för att man skäms. Jiggers kan botas med väteperoxidlösning och att man sedan skrubbar ordentligt. En aväten majskolv kan med fördel användas som borste. Sedan smörjs fötterna in med vaselin och förhoppningsvis kan patienten få ett par skor.

Förutom den medicinska aspekten fick vi också en bild av det kenyanska samhället. Där finns många småföretag oftast drivna av kvinnor. Alla har mobiltelefon som laddas på speciella mobilkaféer eftersom det inte finns el överallt. Religiositeten genomsyrar livet. Kyrkan är ibland bara ett plåtskjul modell större, men alla går till gudstjänsten som kan vara upp 4 timmar lång.
Vi upplevde alla en mycket intressant kväll och Kristina och Ulla avtackades dels med varma applåder dels med var sin Inner Wheel ros som överlämnades av president Birgitta Fagrell.
Vid pennan
Gullevi Sandling


Väl mött den  11 juni                                                                                                                   
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