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Kristinehamns IWC

Årets motto: ”Empower and Evolve”
Brev nr: 5

President: Carina Nyman

Sekreterare: Gullevi Sandling
Distriktspresident: Agnetha Mellgren


Kallelse till månadsmöte
Datum: 12 november 2018
Tid: Kl 18.30
Plats: Djurgårdsskolan samma paviljong 

som lilla gymnastiksalen är i.
Program: Kransbindning. Varje deltagare 

köper med sig stommen till kransen och 

om man vill sätta någon speciell 

dekoration i kransen som t ex järnek.

Meny: Räkmacka, Ramlösa, 

kaffe/te,Noblesse
Pris:  75kr för maten och ca 25 kr för material till kransen.
Anmälan: Marica Wirén tel:070-5631067 eller Inger LampaJonsson tel: 073-1571778
 Senast torsdag 8 november.

Klubbmästarna påminde vid förra 

månadsmötet om vikten av att anmäla sig i 

tid.
Klubbärenden:

Vilket internationellt hjälpprojekt ska vi stödja? Röstning ska göras, skriftligt svar till distriktspresident  Agnetha Mellgren senast 15 november.

a) Arbete mot könsstympning

b) Garissaprojektet

c) Fistulaprojektet

Läs gärna IW Nytt nr 3. Vi röstade 8/10  resultatet blev 8 för fistula 7 mot könsstympning

Stöd till Silviasystrar och/eller narkotikahunden? Svar till distriktspresident Agnetha Mellgren senast 15 november.

Ska världspresidenten bjudas in till vänskapsmötet i Tällberg 2020? Svar som ovan.

Resumé av månadsmötet 8/10 2018.

Vi var 15 medlemmar som samlades i sessionssalen i Nämndhuset eftersom hörsalen var upptagen. President Carina Nyman hälsade oss välkomna dock utan att tända det sedvanliga ljuset eftersom inga ljus får tändas i kommunens lokaler. Distriktspresident Agnetha Mellgren välkomnades och lovade återkomma med information efter rundvandring i biblioteket.

Bibliotekschef Lena Saltberg tog emot oss och berättade om biblioteket.

Kristinehamns bibliotek invigdes 1956 och nu är det dags för en ansiktslyftning. Hyllor och golv ska bytas ut men man ska behålla 50-tals stuket på inredningen. Sedan passar man på att göra en viss omorganisation av litteraturen. På biblioteket finns förutom skönlitteratur och facklitteratur, även storstilsböcker, lättlästa böcker, ljudböcker, talböcker för de med läshandikapp. Man kan boka datorer för att skriva ut, kopiera, scanna. Det finns också sökdatorer. Det finns ett speciellt Värmlandsrum och ett släktforskningsrum där man kan boka in sig. I tidskriftsrummet har gjorts en del besparingar, biblioteket har dragit ner på ett 50-tal titlar. Det senaste exemplaret är på display, men äldre exemplar går bra att låna hem. Fysiska filmer finns än så länge, men spelkonsoller är på väg ut.

På bibliotekvarmland.se kan man beställa från övriga bibliotek, förlänga lånetid, få boktips etc

Böcker kan återlämnas på vilket bibliotek som helst i Värmland.

Biblioteket har en budget på 7,3 miljoner varav det mesta går till fasta kostnader. Om någon inte lämnar tillbaka sin bok blir hen spärrad för vidare lån. 

Nyheter är att man kan ladda ner en app för avlyssning av e-bok. Appen PressReader laddas ner på telefon eller läsplatta på biblioteket och då kan man läsa tidningarna hemma.

Bokbussen har ett 90-tal hållplatser och kommer var 4:e vecka. Kan man inte ta sig till biblioteket finns det en service som heter Boken kommer. President Carina Nyman tackade Lena för hennes uttömmande presentation av biblioteket och dess olika funktioner.

Efter att ha lyssnat koncentrerat var vi både hungriga och törstiga och vi tog oss glatt an det aptitretande bord som våra klubbmästare dukat fram. Där fanns ost, kex, olika frukter och varierande drycker. Allt var mycket välsmakande.

Vår distriktspresident Agnetha Mellgren gav en kort presentation av sig själv och Inner Wheel. Hon berättade också att IW hade haft informationsmöte i Rosersberg där man bl a hade diskuterat om varje världspresident verkligen ska ha sitt eget motto. Den nuvarande världspresidenten Chris Kirby har även gjort en egen variant av IW symbolen, något som även det gav upphov till diskussioner. 

Agnetha informerade också om de olika projekten och hur mycket pengar de olika projekten fått, sammanlagt ca 1 miljon har klubbarna samlat in. Ett nytt internationellt projekt ska sjösättas under huvudrubriken 'Caring for Women and Girls'.
Vi kunde välja bland de 3 projekt som jag skrev om tidigare. Både narkotikasökhunden och silviasystrarna går ut 2019 och om vi inte vill fortsätta ytterligare 3 år med dessa vad vill vi då ha i stället? En viss diskussion utbröt angående om narkotikasökhunden och silviasystrarna inte var en angelägenhet för stat och landsting i stället för frivilliga krafter.

Agnetha Mellgren påminde också om att det för närvarande saknas vice distriktspresident, vice distriktssekreterare och vice distriktsskattmästare så om någon är intresserad kan man höra av sig 

till henne. Posten som arkivarie är även den vakant.

Vid pennan

Gullevi Sandling
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