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Kristinehamns IWC

Årets motto: “Empower and Evolve”
Brev nr: 6-7

President: Carina Nyman

Sekreterare: Gullevi Sandling
Distriktspresident: Agnetha Mellgren


Kallelse till månadsmöte
Datum: måndag 10 december 2018
Klockan: 18.30
Plats: Mat i din Vardag 
Program: Julfest tillsammans med Bro 

Rotary Club och Kristinehamns Rotary 

Club, även respektive inbjuds samt ev. gäst

Meny: Glögg och pepparkaka.Julbord. 

Lättöl och julmust ingår. Starkare drycker 

finns att köpa.
Pris:  265 SEK
Anmälan: Marica Wirén 070-5631067 eller Inger Lampa Jonson 073-1571778 senast tisdag 4 december.
Den 10 december träffas vi för trevlig samvaro och för att äta julbord. Precis som tidigare år har vi ett lotteri där vinsterna består av något att äta eller dricka. Även de som inte har möjlighet att vara närvarande skänker något till lotteriet. Den som inte har möjlighet att komma själv kontaktar antingen Marica Wirén eller Inger Lampa Jonsson om när och var man kan överlämna sin gåva. Lottpriset blir 20 kr och vinsten går till ett lokalt kommande hjälpprojekt.

Inbjudan till Inner Wheeldagen den 10 januari 2019. Vi träffas på Ölme Diversehandel kl 18.00. Förtäring: smörgåstårta med Loka eller lättöl, tårta med kaffe eller te. Pris:110 kr

Anmälan senast fredag den 4 januari till antingen Marika eller Inger. Jag skickar ut påminnelse i början av året.

Månadsmötet den 12 november 2018.
President Carina Nyman öppnade mötet och tände vänskapens ljus. Hon hälsade oss alla hjärtligt välkomna men ett speciellt välkommen till våra två gäster Karin och Lotta. Flera medlemmar hade fyllt år sedan senast Margareta, Inger, Marianne och Ingegerd. Siw Stake hade fyllt jämnt och uppvaktades med en ros.

Vi hade flera ärenden som vi skulle rösta om. De flesta röstade för att behålla narkotikasökhunden och Silviasystrarna ytterligare en period. Huruvida världspresidenten skulle inbjudas till vänskapsmötet i Tällberg överlät vi till Inner Wheelrådet.

Vi diskuterade också vart lottpengar och 'grispengar' skulle gå. Vi var överens om att kvinnor och barn skulle komma ifråga och styrelsen fick mandat att bestämma vilken organisation som pengarna skulle gå till.

ISO Alexandra Kleman berättade och visade bilder från en kvinnovandring i Filipstad. Under vandringen fick man träffa 12 kvinnor som i tidstypiska kläder berättade om kvinnor som gjort en insats i Filipstad. Initiativet rönte stor uppskattning och intäkterna 3000:- gick till Världens barn. Jag bifogar ett foto på damerna.

Efter goda räksmörgåsar och dryck var det så dags att påbörja bindning av kransar. Carina och hennes familj hade varit i skogen och plockat granris, lingonris, kottar, ekollon osv. Hon även köpt tråd, kanelstänger, kvistar med prydnadsbär att dekorera med. Under Carinas ledning satt vi så i gång med att tillverka kransar att hänga på dörren i adventstider. Jag har skickat med våra alster i en bilaga så den som vill kan beundra våra arbeten. Flera av oss hade aldrig bundit något krans förut men med Carinas instruktioner och goda råd fick vi ihop var sin krans. Tack Carina för ett trevligt initiativ. 

Vid pennan   Gullevi Sandling         
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