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Kristinehamns IWC

Årets motto: “ Empower and Evolve”
Brev nr: 8

President: Carina Nyman

Sekreterare: Gullevi Sandling

Distriktspresident: Agnetha Mellgren
Kallelse till månadsmöte
Datum: måndag 11 februari 2019
Klockan: 18.30
Plats: Mat i din Vardag 
Program: Besök av Karin Nyvall från

elevhälsan Stenstalid 

Meny:Högrevsgryta med basmatiris, gélé o vispad yoghurt

bröd/sallad/dryck/kaffe/ te/
Pris:  130 SEK
Anmälan: Marica Wirén 070-5631067 eller Inger Lampa Jonsson 073-1571778
 senast torsdag 7 februari
Referat
Den 10 december 2018 träffades ett 20-tal IWsystrar med gäster för att äta julbord. Vi lät oss väl smaka av maten och hade en trevlig samvaro. Lotteriet uppskattades mycket och den här gången fördelades vinsterna rätt jämnt över deltagarna.

Inner Wheel dagen den 10 januari firades på Ölme Diversehandel. Vi var nästan 20 Inner Wheel damer som samlats. President Carina Nyman inledde med att hälsa oss alla välkomna med ett särskilt omnämnande av våra gäster Carina Bäcklund från brottsofferjouren och Karin Brånerstrand distriktsskattmästare.

Carina framförde välgångsönskningar från Kapila Gupta, Christine Kirby, Ingelög Wyndhamn och Agnetha Mellgren. Hon påminde även om distriktsmötet 9/3 Örebrohus och jubileumsmötet i Filipstad 11/5. InnerWheels internationella projekt kommer fortsatt att vara Garissa. Kontrakt ska också skrivas med Tullverket angående narkotikasökhunden som även det fortsätter. Matrikeln behålls i dess nuvarande form till nästa Convention.. Efter att ha ätit mycket god smörgåstårta och Pavlovatårta fick Carina Bäcklund ordet för att berätta om brottsofferjourens verksamhet.

Runt om i landet finns 70 brottsofferjourer varav 2 i Värmland. Verksamheten bygger på ideellt arbete, men man har en samordnare anställd. Stödjarna får uppgifter från polisen om namn, telefonnummer och kommun och därefter kontaktar de brottsoffren. Uppgiften är framför allt att hjälpa brottsoffret att komma vidare. Det är viktigast av allt att lyssna eftersom de flesta brottsoffer känner sig kränkta, rädda och ilskna och har ett starkt behov att berätta om det de varit med om, ibland om och om igen.

De som vill bli stödjare intervjuas först och sedan deltar man i en grundkurs under två helger. Första tiden som stödjare går man med en mentor innan man får ringa på egen hand. De får också avge ett tysthetslöfte. Just nu finns i  Kristinehamn 5 stödjare och en samordnare.

Vid kvinnomisshandel ringer jouren upp direkt och om någon annan än offret svarar lägger man genast på luren för att ringa vid ett senare tillfälle. Inte bara brottsoffer utan även anhöriga till brottsoffer och till gärningspersoner kan få hjälp. Under ett år ligger antalet ärenden på mellan 200-300 i Kristinehamn, Storfors och Filipstad.

Det behövs fler stödjare så den som är intresserad kan kontakta brottsofferjouren avslutade Carina Bäcklund.

President Carina Nyman tackade Carina Bäcklund för att hon på ett mycket engagerat sätt berättat om brottsofferjourens verksamhet. Det märktes också på de många frågorna att detta var något som intresserade medlemmarna.

Distriktsskattmästare Karin Brånerstrand berömde Inner Wheels medlemmar för deras generositet. Narkotikasökhunden hade inbringat ca 60 000 kr, Garissa ca 30 000, Rotary Doctors 21 000 och Silviasystrarna nästan 6 000.

Eftersom vi höll vårt möte på Ölme Diversehandel passade Kjell Ljung som förestår lanthandeln att ge lite historia både vad gäller själva Diversehandeln och Kristinehamn. De varor som finns till försäljning är alla i originalförpackning, så för oss lite äldre blir det en tidsresa att gå omkring bland varorna. Kjell påminde också om Kristinehamns betydelse för järnhandeln under flera hundra år. 1/3 av världshandeln av järn passerade Kristinehamn. Som kuriosa nämnde han att nitarna och bultarna i Eiffeltornet är tillverkade i Borgvik av järnmalm från Persberg.

President Carina Nyman avslutade mötet och de som ville kunde sedan botanisera bland Ölme Diversehandels varor.

Vid pennan

Gullevi Sandling
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