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Kristinehamns IWC

Årets motto: “ Empower and Evolve”
Brev nr: 9

President: Carina Nyman

Sekreterare: Gullevi Sandling

Distriktspresident: Agnetha Mellgren
Kallelse till månadsmöte
Datum: måndag 11 mars 2019
Klockan: 18.30
Plats: Mat i din Vardag 
Program: Valmöte. Invigning av ny 

medlem.Social samvaro med bl. a

presentationer
Meny:Grillad paprika o halloumipaj. 

Asiatisk grönsakssoppa med kokos o 

ingefära

bröd/sallad/dryck/kaffe/ te/kaka
Pris:  130 SEK
Anmälan: Marica Wirén 070-5631067 eller Inger Lampa Jonsson 073-1571778

senast torsdag 7 mars
President Carina Nyman tände vänskapens ljus och hälsade oss alla hjärtligt välkomna till detta månadsmöte. Ett speciellt välkommen till Johanna Wikstrand som var gäst och kanske blivande medlem. Elisabeth Arvidsson som nyligen hade fyllt jämna år uppvaktades med en ros. Efter att vi ätit en härlig gryta var det så dags för Karin Nyvall och Carina Runemård från elevhälsan att berätta om sin verksamhet.

Karin Nyvall är skolsköterska inom Norra skolområdet och Carina Runemård skolkurator, jobbar  nu på gymnasiet men hon har tidigare jobbat inom just norra skolområdet. De började med att tacka för den penninggåva som de fått från Kristinehamns Inner Wheel Club i januari förra året. De hade kunnat hjälpa familjer med många barn med t ex vinterkläder, kläder i samband med skolavslutningar och även med glasögon. Vi fick alla en känsla att gåvan hade kommit väl till pass.

En skolsköterska träffar barnen första gången i förskoleklass och då tillsammans med föräldrarna. Sedan träffas de för hälsosamtal i åk 2, 4, 7 men då utan föräldrar. De flesta barn har det bra, men  det finns också barn som klagar över stress och sömnsvårigheter. Detta är vanligare bland de äldre eleverna men finns även i de lägre åldrarna. Skolkuratorn träffar eleverna när det är någon form av problem t ex psykisk ohälsa eller ovan nämnda problem med stress och sömn. Som skolkurator lär man känna vissa familjer väldig väl så att de vågar be om hjälp. Goda relationer är mycket väsentligt.

Familjer i ekonomiska trångmål kan också få hjälp från en fond som kyrkan upprättat. Vid jul kan de få t ex ett presentkort som kan gå till julklappar men även till mat.

Ett problem som dykt upp på senare tid är att även rätt unga barn från förskoleklass och upp till trean inte vill gå till skolan. Om en elev är borta 25% ska det göras en närvaroutredning, till denna inbjuds föräldrar och elev. Det kan vara jobbiga frågor både till föräldrar och elev. Svaren analyseras sedan för att komma fram till någon lösning. Skolan gör även orosanmälningar till socialförvaltningen om barnet inte är i skolan. I detta samarbetar man självklart med föräldrarna. Det förekommer även många kränkningsanmälningar. Kränkningar sker både i skolan och på fritiden.

VIP som står för viktig, intressant person är elever med någon form av intellektuell eller psykisk funktionsnedsättning. Under 10 träffar pratar man om relationer, känslor och vikten av att kunna säga nej.

Elevhälsan hjälper också till vid utredningar till BUP och när det gäller logoped o dyslexiutredningar. Första linjen finns också där kurator och psykolog träffar elever vid 5 tillfällen för att vara ett stöd för dem. Förebyggarenheten informerar om läget på stan när det gäller alkohol och droger. Alkoholen minskar men drogerna ökar. Avslutningsvis kunde Karin och Carina säga att många barn är otrygga idag, men de flesta mår bra.

President Carina Nyman avtackades Karin och Carina med var sin ros.

Det fanns förstås också några klubbärenden. 

Program under våren - 11/3 valmöte, invigning av ny medlem, presentationer

8/4 vinprovning, röda viner, alla tar med 4 glas

11/5 firar Sveriges äldsta klubb, som finns i Filipstad 70 år och president Carina Nyman föreslog att detta kan bli vårt månadsmöte i maj. Vi avsätter pengar till en gåva som går till ett hjälpprojekt.

10/6 presidentbyte

Distriktsmöte i Örebrohus 9/3 – klubben skickar Carina Nyman president, Margareta Karlsson vice president och Britt-Marie Skyman medlem.

Vi har nu 2000 i lotteripengar från julfesten + 617:- i spargrisen. Carina kollar med södra skolområdet om de är i behov av extra pengar.

President Carina Nyman avslutade mötet.

Vid pennan

Gullevi Sandling
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