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DISTRIKT 234

Inner Wheel Sweden

Rapport till rådsmötet i Örebro den 6 - 8 november 2015.

Eftersom jag är DP för andra året och besökte distriktets alla klubbar förra verksamhetsåret, startade jag det här nya året med att skicka ett sommarbrev till distriktets klubbpresidenter, där de inbjöds till en lunch hemma hos mig.
I brevet förklarade jag, att jag givetvis skulle besöka de klubbar som så önskade, men de behövde inte känna något tvång av att ha besök av mig.

Avsikten med lunchen var att vi skulle träffas och under informella former diskutera olika spörsmål, utbyta erfarenheter, ställa frågor och lära känna varandra lite grand. Lunchen gick av stapeln näst sista lördagen i augusti och blev mycket uppskattad. Sex av distriktets nio klubbar var representerade, många frågor avhandlades, kontakter knöts och intercitymöten bestämdes.

Samma helg som min sommarlunch ägde rum var distriktets vice president, sekreterare, DISO och IT-ansvarig på informationsmötet i Frösundavik. 

En vecka senare hade  vi VU-möte i Västerås, där vi informerade varandra om våra möten föregående helg. 
Ett andra VU-möte ägde rum i Örebro den 9 oktober, dagen före DåM.

Distriktsårsmötet arrangerads av Örebro IWC den 10 oktober 2015. Till detta möte bjöd distriktet på avgiften för en klubbfunktionär från varje klubb, en funktionär som inte deltog som delegat. Avsikten var att fler funktionärer skulle vara representerade på de grupp- och informationsmöten som hölls i samband med DåM. Alla klubbarna hörsammade inbjudan och det blev lite mer dynamik i funktionärsträffarna.

Jag har hittills besökt två klubbar och en klubb är inbokad i december.

Distriktets visionsarbete sker inte i någon organiserad form, men på DåM kunde vi enas om att alla klubbar strävar efter att öka sitt medlemsantal. 
Vid jämförelse mellan 2015-2016 års matrikel och 2014-2015 års matrikel kan man utläsa att D 234 har en nettoökning av fem medlemmar, 12 förlorade medlemmar och 17 nya medlemmar. Då ökningen var positiv även föregående period, hoppas vi på att den nedåt gående trenden har vänt.  
Distriktets främsta mål är att behålla de nio klubbar som vi nu har. 
Lena Watz
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