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Inner Wheel distrikt 236
Sverige


Rapport från distrikt 236 till rådsmötet i Örebro 6-8 november 2015
Besök i klubbarna

Hittills har jag träffat nio av distriktets tolv klubbar och verkligen fått möta det Charlotte de Vos skrev i sitt brev att varje klubb är unik. Klubbens ålder, antalet medlemmar, stor stad kontra mindre ort, lunch- eller kvällsmöte och inte minst presidentens intressen och personlighet påverkar hur jag upplevt andan i respektive klubb. Jag har haft förmånen att få göra en resa genom struktur, tradition och kultur inom Inner Wheel.
Tack vare den information vi fick på Frösundavik i augusti har jag främst uppehållit mig vid våra värdegrunder och projekt under min rundresa. Det har varit uppskattat.

Vid besöken har fyra klubbar sammanlagt tagit in sju nya medlemmar och samtliga har haft en eller flera gäster närvarande. Tillståndet i D236 är gott.

Vision 2017

Alla klubbar arbetar med värdegrunder, handlingsplaner och genomförande samt medlems-rekrytering, även om det inte kallas för Vision 2017.

Distriktsårsmötet 10 oktober 2015
hölls på Nordens Ark i Hunnebostrand med Kungshamn-Lysekil-Munkedal IWC som värd.

Till allas förtjusning hade konferenslokalen stora fönster ut mot amurtigrarnas hägn. Tyvärr

blev jag tvungen att uppsöka akuten, men Lisbeth Gabrielsson övertog presidentklubban och ledde mötet med bravur. Trots tigrarnas lekfullhet fick hon full uppmärksamhet!
SIWR beviljades ansvarsfrihet och vid röstning för internationellt projekt under Happier Futures fick Garissa, Fistula och Smile fyra röster vardera. Ingen protesterade mot höjd årsavgift och motioner om tak på kapital och logi i dubbelrum avslogs. 
VU

Inom VU har vi en god sammanhållning och arbetar bra tillsammans. Under hösten har vi träffats två gånger. Margareta Westesson deltar till vår stora glädje som adjungerad i samtliga möten, vilket är en stor tillgång. Vid behov inbjuds klubbarnas IT-ansvariga till hennes hem för utbildning. 
I D236 fortsätter vi att arbeta med glädje och vi mår bra!
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