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Rapport inför rådsmötet i Örebro 6-8 november 2015

Klubbbesök
De första månaderna av mitt presidentår har varit intensiva och positiva. Tillsammans med vår distriktssekreterare Gunnel Hugosson har jag besökt åtta av nio klubbar. Det har blivit många körda mil, men för mig som kommer från Dalarna är tio mil inte särskilt långt. Vi har börjat med att träffa enbart klubbstyrelsen, vilket har varit nyttigt, sedan har vi minglat och träffat hela klubben. Jag har använt Christina Perssons idé och ett antal bilder som min agenda och det har fallit väl ut. 
Gunnel som är en mycket duktig akvarellmålare har skänkt en tavla till varje klubb som lotterivinst där klubben själv fått välja hjälpprojekt för de insamlade medlen. Gunnel visade också ett bildspel från Convention i Köpenhamn.

Både Gunnel och jag har varit noga med att visa på det internationella perspektivet i vår organisation, både vad det gäller gemensamma värderingar, kulturkrockar och möjligheter till möten i andra länder. 

Uppdrag 1
Alla klubbar har röstat avseende hjälpprojekt inom ramen för Happier Future med resultatet:
Garissa		2 klubbar
Fistula		5 klubbar
Operation Smile	2 klubbar

Uppdrag 2
Klubbarna har mottagit vår rådspresidents uppdrag med att utveckla våra motton med ”vad är det” positivt. Man kommer att arbeta i grupper de närmaste månaderna.
Det viktigaste är kanske inte vad man skriver ner i sin rapport till mig utan vad som ”händer på vägen”.

Vision 2017
Vid klubbesöken har vi följt upp de mål och handlingprogram som dokumenterades
våren 2014. Alla mål var kanske inte mätbara och/eller tidssatta men alla klubbar har arbetet efter sina handlingsplaner och resultatet är en positiv medlemsrekrytering. 

Vision 2017 har alltså inte blivit en ”hyllvärmare” utan planer man fullföljer.

Distriktsårsmöte i Vadstena den 17 oktober
Efter välkomnandet av klubbens president Helena Kåhlin bjöds vi på en musikalisk upplevelse, framförd av elever från Vadstena Folkhögskola. Helt underbar! Rådspresidentens, Birgitta Lundehed, närvaro var särskilt positiv då hon redogjorde för sin syn på Inner Wheel och våra motton. Mötet genomfördes enligt planering. Efter en kort diskussion under övriga frågor tog VU uppdraget att utreda och återkomma med hur det skulle fungera med ett årsmöte. Mötet var positivt i vänskapens tecken och många kära återseenden mellan delegater gavs.

Problem med rekrytering till distriktets VU
I skrivande stund finns ingen incoming sekreterare, igen incoming president och heller inga nomineringar för nästa verksamhetsår. Alla klubbar verkar ”huka” inför problemet. Flera klubbar har visserligen problem med rekryteringen till den egna klubbstyrelsen, men ska vi vara ett Inner Wheel måste vi ju få hjulet att snurra. Detta kommer jag att skriva om till klubbarna i mitt julbrev. Även om jag kan stå kvar ett år till som president kan mitt uppdrag bli att lägga ner vårt distrikt! Det är väl ändå inte vad medlemmarna vill.

Linköping i november 2015
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