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Distrikt 234

Inner Wheel 
Sverige
Rapport till rådsmötet i Stockholm den 8 - 10 april 2016.
Glädjande är att den positiva trend, som startade 2012 avseende antalet medlemmar i distrikt 234, tycks hålla i sig. Det är endast två klubbar, de minsta, som senaste året har negativ statistik. Många av våra medlemmar är åldersmässigt gamla och därför har vi en del förluster av dessa medlemmar. Det tycks också vara svårt att rekrytera yngre kvinnor. Några klubbar har också svårt att få en styrelse utan dispensansökningar. 
Men stämningen i klubbarna är oftast mycket god.

Kristinehamns IWC fick för andra året i rad anordna vårens distriktsmöte, eftersom jag är DP i två år, och det gjordes utan större protester. Vid detta DM deltog rådspresident Birgitta Lundehed vilket uppskattades mycket av medlemmarna.
Birgitta deltog även i VU-mötet, som ägde rum dagen före DM.
Helgen efter DM var distriktet representerat vid Rotarys distriktskonferens i Örebro. Vi hade ett bord med diverse information samt en nyanskaffad rollup och några IW-medlemmar stod för informationen. Många av Rotarys medlemmar av båda könen visade stort intresse för Inner Wheel, speciellt imponerade narkotikabekämpningsprojektet på besökarna. Kanske har vi värvat några nya medlemmar...
Vad jag har gjort efter förra rapporten är; 
gjort några klubbesök, lett ytterligare två VU-möten och vårens distriktsmöte, sammanställt en historik över Inner Wheel som klubbarna kunde använda på IW-dagen samt införskaffat och iordningsställt representationsmaterial och till sist haft mail- och telefonkontakt med medlemmar.       
Kristinehamn den 3 april 2016.
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