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Inner Wheel distrikt 236
Sverige


Rapport från distrikt 236 till rådsmötet i Stockholm 8-10 april 2016
Besök i klubbarna

I januari hade jag besökt distriktets tolv klubbar och tycker att det varit mycket givande. Som jag konstaterat tidigare lever varje klubb upp till Inner Wheels värdegrunder på sitt personliga sätt och det är riktigt spännande att möta ett dussin olika varianter. Intressanta diskussioner har förts vid möten med styrelserna och glädjande nog har nya medlemmar tagits in vid flera av besöken.
Det allt överskuggande problemet är att få ledamöter till styrelserna. En klubb, med 50 med-lemmar (!), var på väg att lägga ner på grund av att det var få som ville arbeta i styrelsen, men

ett akutbesök av RP Birgitta Lundehed gjorde att klubben fortsätter ett år till. Vad gör vi för att undvika konstgjord andning? Häromdagen mötte jag en IW-medlem som tyckte att hon inte

riktigt kände sig hemma i sin klubb – ”men det är skillnad för dig, du har ju en uppgift som medlem av distriktsstyrelsen”. Varför, varför ställer man inte upp?

Det är fortfarande ett privilegium att vara distriktspresident och jag kommer att sakna uppgiften när året är slut. Jag har lärt mig mycket, fått ett stort nätverk och haft roligt hela tiden.
Vision 2017

Alla klubbar arbetar med värdegrunder, handlingsplaner och genomförande samt medlems-rekrytering, även om det inte kallas för Vision 2017.

Distriktsmötet 12 mars 2016
Strömstad-Tanum IWC var värd för vårens distriktsmöte på hotell Laholmen i Strömstad. Inkom-mande RP Margareta Wesslau deltog i VU-mötet på fredagen och hade på DM ett uppskattat anförande om IW:s utveckling i stort – VI ÄR PÅ G! – och distriktets i synnerhet. Mötet säger ja till både narkotikaprojekt, Silviastipendier och ett DM per år.
VU

Inom VU har vi en god sammanhållning och arbetar bra tillsammans. Hittills har vi i år haft två möten och som tidigare arbetar vi med glädje och mår bra!

Bokenäs 2016-04-02
Britta Söderlund

distriktspresident D236
