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Rapport till Rådsmöte i Borlänge 27-29 mars 2015 från D 236           
· Samtliga 12 klubbar har besökts. Vänersborgs IW arrangerade ett intercitymöte där IW-klubbarna Trollhättan och Uddevalla Skansen deltog. Det har varit mycket positiva upplevelser med en imponerande verksamhet och kontakter med många skickliga och engagerade IW- kvinnor.
· Vi har haft 4 st. VU-möten under året. Till samtliga är IT samordnare Margaretha Westesson adjungerad. Hon anordnar också utbildning för våra klubbstyrelser. 
· Distriktsmöte hölls på Onsala Herrgård 2015-03-07 med Kungsbacka IW som värd, med 63 deltagare och blivande RP Birgitta Lundehed som gäst.
Fru Blanche Dickson, (Hanna Ullerstam), en föregångare för oss IW-kvinnor, berättade om Onsala Herrgård, som familjen Dickson byggde för att mindre bemedlade personer från Göteborg med omnejd skulle få en stärkande vistelse vid havet under 6 veckor varje sommar. Vi fick också en inblick i fru Dicksons liv på Tjolöholms slott, där man byggde bostäder åt arbetarna, ordnade med sjukvård och skolgång åt barnen För att man skulle få sin andliga spis lät man bygga en kyrka på nära håll. 
Avkastningen från ett förnämligt lotteri gick till stöd för forskning om stroke.
· Distriktet har god ekonomi, och vi beslöt därför att subventionera nästa distriktsårsmöte i Kungshamn-Lysekil-Munkedal med 50 kr/medlem. Vi har för närvarande 561 medlemmar och 13 av dem är nya.
· Från D 236 är 15 medlemmar anmälda till Convention

Trollhättan 2015-03-26 
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