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Första mötet med verkställande utskottet på Cresta Court Hotel, Church Street, Altrincham, Cheshire, U.K, 29 juni 2016

Det engelska originalet finns på IIWs hemsida.
Sammandrag och översättning: Ingrid Vestin Forsgren Sandviken IWC.


Närvarande: 
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Azhagu Annamalai		Skattmästare 
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Inbjudna: 		
Michelle Atkinson 	Redaktör
Elaine Hathaway	Administrator

President Oluyemisi Alatise
Välkomsttal – Inner Wheels mål
Presidenten hälsade välkommen och började med att påpeka att vi måste anpassa oss till den nya generationens medlemmar. Vi måste följa med i utvecklingen, annars riskerar vi att halka efter. Medlemmarna ökar både i Europa och i delar av Afrika.
Det hade förekommit juridiska problem i en del länder, och hon bad utkottet om hjälp att lösa dessa problem. Hon hade för avsikt att mana till tålamod och tjäna med kärlek: ”preach patience and service with love”.
Kraven från regeringarna på registrering av våra klubbar hade ställt till problem i många delar av världen. Man måste emellertid rätta sig efter regelverket i det egna landet. Problemet dök även upp i vår ansökan om högre status i ECOSOC i FN.
Presidenten ansåg att vi behövde förstärka utbildningen i våra klubbars administration, som man gör i Rotary, eftersom Inner Wheel-klubbarna utgör ett viktigt led i kvinnans frigörelse.
En ”Coffee Table Book” med 42 artiklar från 14 länder om kvinnans privilegier och utmaningar från vaggan till graven: ”Female Privileges and Challenges (Cradle to Old Age)” var under produktion och skulle vara klar för distribution till nästa utskottsmöte (oktober). Presidenten ämnade dela ut boken på sina resor och vid nästa FN-session i New York. Boken skulle även finnas vid IWUSAs lunch vid Rotarys Convention 2017.
Hon bad utskottet arbeta i positiv anda för att föra International Inner Wheel framåt och hälsade dem än en gång välkomna.
Vice Presidenten
Vice Presidenten var glad att vara tillbaka i verkställande utskottet, nu som vice president, och hade redan börjat kontakta icke distriktstillhöriga klubbar. Hon hade även skrivit till alla Board Directors och fördelat klubbarna mellan dem – de som var inne på sitt andra år fortsätter med de klubbar de tidigare haft och de nya tilldelades klubbar med tanke på språk och geografiskt läge.
Hon hade haft kontakt med FN-representanten i Wien angående besöket på en FN session 7 – 10 november och hade föreslagit att alla tre FN representanterna kunde träffas då för att ge henne lite information om hur representanterna arbetar i FN.
President Oluyemisi föreslog att hon skulle träffa Martine Gayon i New York i stället om hon ändå var i USA i mars, och vice presidenten sa att hon kunde besöka en session också eftersom hon ofta var där.
Skattmästaren 
Azhagu var tacksam över att ha blivit vald till skattmästare efter Kapila och hade redan startat budgetarbetet.
Past president
Past President Charlotte sa att rollen passade henne utmärkt eftersom både kommunikation och ”extension” var av stort intresse för henne. Vad gäller kommunikation såg hon fram mot samarbetet med Michelle, redaktören/medieansvarig. ”Extension” betydde för henne inte endast bildandet av nya klubbar utan även av nya distrikt och utvidgning av redan existerande. En ökning av medlemsantalet är också en form av ”extension”.
Vid sina resor hade past president Charlotte upptäckt att det fanns möjlighet till utvidgning i Östeuropa och att hon skulle följa upp past president Abhas arbete i Bhutan och Bangkok. Då var det svårare med arbetet i tidigare konflikthärjade områden – där var det nödvändigt att gå försiktigt fram och den personliga kontakten var viktig, Hon såg även fram mot att nuvarande presidenten som past president skulle få till stånd ökad utvidgning i Afrika.
Träningstillfällen för inkommande distriktordföranden – i UK eller Indien
President Oluyemisi menade att man skulle ge distriktspresidenter i övriga delar av världen samma möjlighet till utbildning som i England eller Indien. Man förklarade då att sådan utbildning skedde i egen regi i de flesta länder och att undervisning på det egna språket överträffade manualer, power-point presentationer o.s.v.
Konstitutionsordföranden
Phyllis Charter kände sig hedrad av uppdraget och såg fram mot arbetet med presidenten och verkställand utskottet. Ändringar i förslag från VU och styrelsen skulle granskas och röstas på och hon hoppades att Convention inte skulle behöva få alltför många förslag att ta ställningar till. Ändringarna måste vara betydelsefulla.

Förberedelser för Convention 2018
… hade redan startat via email kontakt med ordföranden för Convention. VP Kapila besöker anläggningen den 22 juli och tar med sig erfarenheterna från Convention i Köpenhamn. Hon välkomnade förslag från konventionkommittén och från verkställande utskottet och meddelade att man under följande möten skulle arbeta på programmet – seminarier, workshops osv – och ge ”proposals” sin slutliga utformning. Vice president Kapila sa att hon välkomnade förslag på seminarieämnen.
Verkställande utskottet diskuterade frågor som kommit från den lokala konventionkommittén och formulerade svar som skickas tillbaka. 
FNs 61:a session
Organisation av ett ”sidoevent” (ett komplement till de ordinarie sessionerna som det kan vara svårt att få plats vid).
President Oluyemisi och Martine Gayon, FN-representanten i New York var angelägna att pröva detta som ett led i att marknadsföra IW i FN och presidenten hade redan handplockat medlemmar som tillsammans med Martine Gayon skulle organisera det hela. Michelle Atkinson skulle ansvara för den tekniska presentationen. 
Inbjudan till ”New Generation Speakers” att delta som volontärer
Inbjudan skulle utskickas så snart vidare detaljer utarbetes. Ingen ersättning skulle ges.
”Coffee Table Book” 
Presidenten presenterade utkastet till den ”Coffee Table Book” som hon sammanställt av aritklar från medlemmar världen runt och med foton hon själv valt för att belysa mottot ”Touch a Heart”. Hon hade redan fått beställning på 2000 ex från Nigeria och Indien. Medlemmarna i verkställande utskottet var förvånade över att hon hunnit så långt i sitt arbete. Man menade dock att ytterligare korrekturläsning krävdes, eftersom man upptäckt en del felaktighete. Vidare måste man kontrollera att man hade tillstånd att använda de bilder som valts. Administratorn var bekymrad över vikten på boken, men presidenten menade att det inte skulle vara något problem för henne att bära runt på dem för att ge dem som gåvor.
Boken skulle även delas ut till deltagarna i det sidoevent i FN man skulle ordna.
Ansökan om tillfälliga passerkort till FN-sessioner. Återkallande av gamla passerkort som inte förnyats
Administratorn förklarade att tillfälliga passerkort skulle delas ut till de volontärer som ville besöka sidoeventet i mars. IIW skulle hjälpa till att skaffa passerkort till sidoeventspersonal och New Generation Speakers.
Uppgradering till speciell eller generell konsultativ status I FN – lägesrapport
Nuvarande status ansågs tillräcklig enligt vad man kommit fram till på det 4:e mötet med verkställande utskottet 2015 – 2016. 
Budget för Rotarys Conventions och sidoevent i FN			         Eftersom kostnaderna skulle bli höga för det planerade sidoeventet, ansåg man att bidragen till Rotarys Conventions skulle minskas, eftersom dessa inte längre gav den PR för IW som man kunde önska, medan däremot sidoeventet kunde öka IWs status i FN.  
IW USAs vänskapslunch
IW USA hade frågat om man kunde publicera information om lunchen på IIWs websida. Man hade även planer på att ha att stånd vid Atalanta Georgias Rotary Convention och ville i så fall ha IW-litteratur att dela ut. Coffee Table-boken skulle vid det tillfället vara färdig för distribution.
Media och redaktör – websidan – ändring av hemsidans rörliga bilder
En ändringav websidan skulle ske vid nyår och man skulle försöka välja bilder som visade vad IW står för och som talade till både medlemmar och icke medlemmar.
· ”New Generation Speakers” vid Convention 2015
Man skulle be om deltagarnas bilder och göra ett collage av dem om det var möjligt.
· Tema vid varje past presidents foto
Tema och logo skulle placeras in vid respektive foto och via en länk tillgänglig från hemsidan skulle man kunna få vidare information om de tio senast presidenterna.

I stället för Presidentens blog skulle viktiga händelser publiceras som tidigare och nationalrepresentanterna skulle uppmuntras att skicka in datum och detaljer om vad som händer i det egna landet.
Administration
Visitkort finns tillgängliga och brevpapper är under tillverkning.
Presidentens resplaner 	
Juli:	Rotary Lagos; D 913 Abuja; D 911; Cotonuo, Togo, Dakar
Augusti 	D 909 Pakistan; Istanbul
September	Finland; Nordic Rally; VU Manchester
Oktober	Australien
November	Nigeria; Mumbai; Bangladesh
December	Mexiko
Januari	Italien
Februari	Nigeria; VU Manchester
Mars	FN New York; Sydasiatiskt rally
April	Nottingham; Kenya
Maj	Island, Madagaskar, Mauritius, Wien, Schweiz, Österrike
Juni	Rotarykonferens i USA; överlämnande i Manchester

De närvarande tyckte att resplanerna verkade påfrestande och hoppades att presidenten skulle hinna med återhämtningspauser också.  Presidenten verkade inte ha något emot att tillbringa så gott som hela året borta hemifrån. Hennes största bekymmer var att få nödvändiga visa för sina resor. 
Tack – Vice Presidenten
Vice Presidenten tackade de närvarande.
