
 E-postade röstsedlar. 

Dear National Representative, 

Eftersom det fortsätter att finnas omfattande störningar i postservicen runt om i världen, oavsett om det beror på rörelserestriktioner, postarbetare som behöver isolera sig eller är smittade, skulle det vara oerhört svårt för alla omröstningar att nå IIW:s högkvarter senast den 31 mars 2021.

För att säkerställa att alla röster kan skickas och räknas kommer därför valsedlarna att godkännas via e-post i denna extraordinära situation. Dessa, tillsammans med förhandsanmälan om att landet kommer att skicka omröstningar elektroniskt, bör skickas till:
iiwvotingpapers@internationalinnerwheel.org 

Om posten inte fungerar effektivt i ett visst land:- 
Landet behöver informera IIW om att valsedlar kommer att skickas elektroniskt innan de skickar sina valsedlar;
 De måste sätta namn på Klubb och Distrikt Nr i titeln på e-posten annars kommer det inte att räknas. 
 De behöver bifoga scan/kopia av röstsedel i e-postmeddelandet.  
 De måste skicka individuell omröstning från en enskild adress, allt från distriktet kan inte bifogas i ett e-postmeddelande. 
 Eventuella dubbletter, antingen genom dubbel e-post, eller omröstningar som skickas via e-post och per post innebär att båda anses ogiltiga.

Postade röstsedlar
[bookmark: _GoBack]Det får inte finnas några dubbletter; iså fall anses båda uppsättningar av papper diskonterade.  Varje kuvert måste ha på utsidan klubbnamn och distriktsnummer. Problem kan uppstå med brev som postats utanför UK om Storbritannien fortfarande har lockdown, eftersom IIW HQ inte kommer att vara tillgängligt. Detta kan leda till att rösträkningen och det efterföljande tillkännagivandet av resultaten försenas.

Best wishes and stay safe, 
Alan Phillips
